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GESTALTUNGSÜBERSICHT 2025





Fronten | Façades | Fronten
PREISGRUPPE 1 | GROUPE DE PRIX 1 | PRIJSGROEP 1

LASER

LASER 427 
Alpinweiß

Blanc alpin

Alpin wit

LASER 418 
Magnolia matt

Magnolia mat

Magnolia mat

LASER 416 
Weiß

Blanc

Wit

LASER 415 
Sand

LASER 414 
Vulkangrau

LASER 461 
Taupegrau

LASER 463 
Schwarzbeton  
Nachbildung

Sable fin Gris taupe Gris volcan

Zand Taupe grijs Vulkaangrijs

Décor béton noir

LASER 417 
Seidengrau

Gris soie

Decor zwart beton

Zijdegrijs



Fronten | Façades | Fronten

RIVA 892 
Beton grau 
Nachbildung

RIVA 842 
Beton Sand
Nachbildung

RIVA 839 
Beton Terragrau
Nachbildung

Décor béton gris Décor béton sable fin Décor béton gris terra

Decor Beton grijs Decor beton zand Decor beton terra grijs

RIVA 891 
Weißbeton
Nachbildung

RIVA 843 
Eiche Bergamo
Nachbildung

RIVA 893 
Eiche San Remo 
Nachbildung

Décor béton blanc

Décor chêne Bergamo Décor chêne San Remo

Decor Beton wit

Decor eiken Bergamo Decor eiken San Remo

PREISGRUPPE 2 | GROUPE DE PRIX 2 | PRIJSGROEP 2

RIVA

RIVA 889 
Beton schiefergrau 
Nachbildung

Décor béton gris ardoise

Decor Beton Schiefer grijs



Fronten | Façades | Fronten

STRUCTURA 406 
Eiche Como
Nachbildung

STRUCTURA 407 
Nussbaum Milano 
Nachbildung

Décor chêne de Côme Décor noyer Milan

Decor eiken Como Decor noten Milano

STRUCTURA

PREISGRUPPE 3 | GROUPE DE PRIX 3 | PRIJSGROEP 3

STRUCTURA 402 
Eiche Havanna
Nachbildung

Décor chêne Havane

Decor eiken Havanna

STRUCTURA 405 
Eiche Sierra
Nachbildung

Décor chêne Sierra

Decor eiken Sierra Decor eiken Nero

Décor chêne Nero

STRUCTURA 403 
Eiche Nero 
Nachbildung



Fronten | Façades | Fronten

FLASH 450 
Lacklaminat, Weiß  
Hochglanz

Laque laminate, blanc 
brillant

Laklaminaat, wit 
hoogglans

FLASH 503 
Lacklaminat, Alpinweiß  
Hochglanz

Laque laminate, blanc alpin 
brillant

Laklaminaat, Alpin wit 
hoogglans

FLASH 452 
Lacklaminat, Magnolia 
Hochglanz

Laque laminate, magnolia 
brillant

Laklaminaat, magnolia
hoogglans

FLASH 455 
Lacklaminat, Seidengrau 
Hochglanz

Laque laminate, gris soie 
brillant

Laklaminaat, zijdegrijs 
hoogglans

PREISGRUPPE 3 | GROUPE DE PRIX 3 | PRIJSGROEP 3

FLASH

TOUCH 340 
Lacklaminat, Schwarz  
supermatt

Laque laminate, noir  
super mat  

Laklaminaat, zwart  
supermat

Laque laminate, aqua 
super mat

Laklaminaat, Aqua  
supermat

TOUCH 337 
Lacklaminat, Aqua  
supermatt

Laque laminate, gris ardoise 
super mat

Laklaminaat, Schiefer grijs 
supermat

TOUCH 334 
Lacklaminat, Schiefergrau 
supermatt

TOUCH 338 
Lacklaminat, Seidengrau 
supermatt
Laque laminate, gris soie 
super mat

Laklaminaat, zijdegrijs 
supermat

TOUCH 341 
Lacklaminat, Steingrau
supermatt
Laque laminate, gris pierre
super mat

Laklaminaat, steengrijs 
supermat

TOUCH 336 
Lacklaminat, Magnolia 
supermatt

Laque laminate, magnolia 
super mat

Laklaminaat, magnolia 
supermat

TOUCH

TOUCH 332 
Lacklaminat, Alpinweiß 
supermatt

Laque laminate, blanc alpin 
super mat

Laklaminaat, Alpin wit 
supermat

FLASH 453 
Lacklaminat, Schiefergrau 
Hochglanz

Laque laminate, gris ardoise 
brillant

Laklaminaat, Schiefer grijs 
hoogglans



Fronten | Façades | Fronten
PREISGRUPPE 3 | GROUPE DE PRIX 3 | PRIJSGROEP 3

SENSO

SENSO 494 
Lack, Jade Premium matt

SENSO 485 
Lack, Sky Premium matt

Laqué, jade mat premium Laqué, bleu ciel  
mat premium

Lak, Jade premium mat Lak, sky premium mat

SENSO 492 
Lack, Koralle Premium matt

SENSO 495 
Lack, Olive Premium matt

SENSO 496 
Lack, Schwarz  
Premium matt

Laqué, corail mat premium Laqué, vert olive  
mat premium

Laqué, noir  
mat premium

Lak, Koraal premium mat Lak, olijf premium mat Lak, zwart premium mat

SENSO 491 
Lack, Schiefergrau  
Premium matt

Laqué, gris ardoise  
mat premium

Lak, Schiefer grijs  
premium mat

SENSO 488 
Lack, Weiß  
Premium matt

Laqué, blanc  
mat premium

Lak, wit premium mat

SENSO 490 
Lack, Alpinweiß  
Premium matt

Laqué, blanc  
alpin mat premium

Lak, Alpin wit premium mat



Fronten | Façades | Fronten
PREISGRUPPE 4 | GROUPE DE PRIX 4 | PRIJSGROEP 4

EASYTOUCH 967 
Lacklaminat, Alpinweiß
ultramatt

Laque laminate, blanc alpin 
ultra-mat

Laklaminaat, Alpin wit 
ultramat

EASYTOUCH 964 
Lacklaminat, Mineralgrün 
ultramatt

Laque laminate, vert  
minéral ultra-mat

Laklaminaat, mineraalgroen 
ultramat

EASYTOUCH 966 
Lacklaminat, Fjordblau 
ultramatt

Laque laminate, bleu fjord 
ultra-mat

Laklaminaat, fjordblauw 
ultramat

EASYTOUCH 961 
Lacklaminat, Grafitschwarz
ultramatt

Laque laminate, noir  
graphite ultra-mat

Laklaminaat, grafietzwart 
ultramat

EASYTOUCH 968 
Lacklaminat, Weiß  
ultramatt

Laque laminate, blanc 
ultra-mat

Laklaminaat, wit ultramat

EASYTOUCH 969 
Lacklaminat, Sand
ultramatt

Laque laminate, sable fin 
ultra-mat

Laklaminaat, zand ultramat

EASYTOUCH 970 
Lacklaminat, Taupegrau 
ultramatt

Laque laminate, gris taupe 
ultra-mat

Laklaminaat, taupe grijs 
ultramat

EASYTOUCH 963 
Lacklaminat, Rostrot
ultramatt

Laque laminate, rouge 
rouille ultra-mat

Laklaminaat, roestrood  
ultramat

EASYTOUCH



Fronten | Façades | Fronten
PREISGRUPPE 4 | GROUPE DE PRIX 4 | PRIJSGROEP 4

STONEART

INOX

NATURA

STONEART 305 
Basalt Taupegrau 
Nachbildung

Décor basalte gris taupe

Decor Basalt taupe grijs

STONEART 303 
Grauschiefer  
Nachbildung

Décor ardoise gris

Decor leisteen grijs

INOX 216 
Lacklaminat, Stahl  
gebürstet Nachbildung

Laque laminate, décor acier 
brossé

Laklaminaat, decor staal 
geborsteld

NATURA 744 
Lacklaminat, Eiche  
Montreal Nachbildung

Laque laminate, décor 
chêne Montréal

Laklaminaat, decor eiken 
Montreal

FOCUS 467 
Lack, Sand 
Ultra-Hochglanz

Laqué, sable fin
ultra brillant

Lak, zand
ultrahoogglans

FOCUS 470 
Lack, Alpinweiß 
Ultra-Hochglanz

Laqué, blanc alpin
ultra brillant

Lak, Alpin wit 
ultrahoogglans

FOCUS



SOFTLINE 508 
Lack, Seidengrau 
Perfect matt 

Laqué, gris soie  
mat parfait

Lak, zijdegrijs  
perfect mat

SOFTLINE 510 
Lack, Magnolia 
Perfect matt 

Laqué, magnolia  
mat parfait

Lak, magnolia  
perfect mat

SOFTLINE 507 
Lack, Alpinweiß  
Perfect matt 

Laqué, blanc alpin  
mat parfait

Lak, Alpin wit  
perfect mat

SOFTLINE 509 
Lack, Weiß  
Perfect matt  

Laqué, blanc  
mat parfait

Lak, wit 
perfect mat

PREISGRUPPE 5 | GROUPE DE PRIX 5 | PRIJSGROEP 5

Fronten | Façades | Fronten

PREISGRUPPE 6 | GROUPE DE PRIX 6 | PRIJSGROEP 6

INLINE

INLINE 551 
Lack, Alpinweiß matt

Laqué, blanc alpin mat

Lak, Alpin wit mat

NOVALUX 516 
Lack, Alpinweiß 
Hochglanz

Laqué, blanc alpin
brillant

Lak, Alpin wit
hoogglans

NOVALUX 512 
Lack, Weiß 
Hochglanz

Laqué, blanc 
brillant

Lak, wit 
hoogglans

NOVALUX

NOVALUX 519 
Lack, Seidengrau 
Hochglanz

Laqué, gris soie 
brillant

Lak, zijdegrijs
hoogglans

SOFTLINE



Fronten | Façades | Fronten

CASCADA 774 
Lacklaminat, Weiß

Laque laminate, blanc

Laklaminaat, wit

PREISGRUPPE 7 | GROUPE DE PRIX 7 | PRIJSGROEP 7

CASCADA

SYLTNORDIC

SYLT 847 
Lack, Alpinweiß matt

Laqué, blance alpin mat

Lak, Alpin wit mat

NORDIC 786 
Lack, Schiefergrau matt

NORDIC 788 
Lack, Sand matt

Laque, gris ardoise matLaqué, sable fin mat

Lak, Schiefer grijs matLak, zand mat

NORDIC 782 
Lack, Weiß matt

Laqué, blanc mat

Lak, wit mat

SYLT 849 
Lack, Magnolia matt

Laqué, magnolia mat

Lak, magnolia mat

SYLT 851 
Lack, Schwarz matt

Laqué, noir mat

Lak, zwart mat

CASCADA 772 
Lacklaminat, Steingrau

Laque laminate, gris pierre

Laklaminaat, steengrijs

CASCADA 776 
Lacklaminat, Schilf

Laque laminate, roseau

Laklaminaat, riet

CASCADA 778 
Lacklaminat, Fjordblau

Laque laminate, bleu fjord

Laklaminaat, fjordblauw



Fronten | Façades | Fronten
PREISGRUPPE 9 | GROUPE DE PRIX 9 | PRIJSGROEP 9

PURA 834 
Lack, Weiß Hochglanz

Laqué, blanc brillant

Lak, wit hoogglans

PURA

CHALET 883 
Lack, Magnolia matt

Laqué, magnolia mat

Lak, magnolia mat

CHALET

YORK 901 
Echtholz, Seidengrau 
lackiert

Bois véritable, 
gris soie laqué

Massief hout, 
zijdegrijs gelakt

YORK

ARTIS

ARTIS 938 
Glasoptik, Alpinweiß matt

Aspect verre, blanc alpin 
mat

Glasoptiek, alpin wit mat

ARTIS 937 
Glasoptik, Titanio matt

Aspect verre, Titanio mat

Glasoptiek, titanio mat

PREISGRUPPE 10 | GROUPE DE PRIX 10 | PRIJSGROEP 10

CASTELLO 390 
Magnolia gewischt

Magnolia patiné

Magnolia gepatineerd

PREISGRUPPE 8 | GROUPE DE PRIX 8 | PRIJSGROEP 8

CASTELLO



PREISGRUPPE 1 | GROUPE DE PRIX 1 | PRIJSGROEP 1

Grifflose Fronten | Façades sans poignée | Greeploze fronten

LASER 427 
Alpinweiß

Blanc alpin

Alpin wit

LASER 418 
Magnolia matt

Magnolia mat

Magnolia mat

LASER 416 
Weiß

Blanc

Wit

LASER 415 
Sand

Sable fin

Zand

LASER 414 
Vulkangrau

Gris volcan

Vulkaangrijs

LASER 417 
Seidengrau

Gris soie

Zijdegrijs

LASER

LASER 461 
Taupegrau

LASER 463 
Schwarzbeton  
Nachbildung

Gris taupe

Taupe grijs

Décor béton noir

Decor zwart beton



RIVA 892 
Beton grau 
Nachbildung

Décor béton gris

Decor Beton grijs

RIVA 842 
Beton Sand
Nachbildung

Décor béton sable fin

Decor beton zand

RIVA 889 
Beton schiefergrau
Nachbildung

Décor béton gris ardoise

Decor Beton Schiefer grijs

RIVA 839 
Beton Terragrau
Nachbildung

Décor béton gris terra

Decor beton terra grijs

RIVA 893 
Eiche San Remo 
Nachbildung

Décor chêne San Remo

Decor eiken San Remo

RIVA 843 
Eiche Bergamo
Nachbildung

Décor chêne Bergamo

Decor eiken Bergamo

RIVA

RIVA 891 
Weißbeton
Nachbildung

Décor béton blanc

Decor Beton wit

PREISGRUPPE 2 | GROUPE DE PRIX 2 | PRIJSGROEP 2

Grifflose Fronten | Façades sans poignée | Greeploze fronten

STRUCTURA 405 
Eiche Sierra
Nachbildung

Décor chêne Sierra

Decor eiken Sierra Decor eiken Nero

Décor chêne Nero

STRUCTURA 403 
Eiche Nero 
Nachbildung

STRUCTURA

STRUCTURA 402 
Eiche Havanna
Nachbildung

Décor chêne Havane

Decor eiken Havanna

STRUCTURA 406 
Eiche Como
Nachbildung

STRUCTURA 407 
Nussbaum Milano 
Nachbildung

Décor chêne de Côme Décor noyer Milan

Decor eiken Como Decor noten Milano

PREISGRUPPE 3 | GROUPE DE PRIX 3 | PRIJSGROEP 3



PREISGRUPPE 3 | GROUPE DE PRIX 3 | PRIJSGROEP 3

Grifflose Fronten | Façades sans poignée | Greeploze fronten

TOUCH 332
Lacklaminat, Alpinweiß 
supermatt

Laque laminate, blanc alpin 
super mat

Laklaminaat, Alpin wit 
supermat

TOUCH 337 
Lacklaminat, Aqua  
supermatt

Laque laminate, aqua 
super mat

Laklaminaat, Aqua  
supermat

TOUCH 336 
Lacklaminat, Magnolia 
supermatt

Laque laminate, magnolia 
super mat

Laklaminaat, magnolia 
supermat

TOUCH 338 
Lacklaminat, Seidengrau 
supermatt

Laque laminate, gris soie 
super mat

Laklaminaat, zijdegrijs 
supermat

TOUCH

TOUCH 334
Lacklaminat, Schiefergrau 
supermatt

Laque laminate, gris ardoise 
super mat

Laklaminaat, Schiefer grijs 
supermat

TOUCH 340
Lacklaminat, Schwarz
supermatt

Laque laminate, noir 
super mat

Laklaminaat, zwart
supermat

TOUCH 341 
Lacklaminat, Steingrau
supermatt
Laque laminate, gris pierre 
super mat

Laklaminaat, steengrijs 
supermat

FLASH 452 
Lacklaminat, Magnolia
Hochglanz

Laque laminate,  
magnolia brillant

Laklaminaat, magnolia 
hooglans

FLASH 455 
Lacklaminat, Seidengrau
Hochglanz

Laque laminate,  
gris soie brillant

Laklaminaat, zijdegrijs 
hooglans

FLASH 450 
Lacklaminat, Weiß
Hochglanz

Laque laminate, blanc 
brillant

Laklaminaat, wit  
hooglans

FLASH 503 
Lacklaminat, Alpinweiß
Hochglanz

Laque laminate, 
blanc alpin brillant

Laklaminaat, Alpin wit 
hooglans

FLASH

FLASH 453 
Lacklaminat, Schiefergrau 
Hochglanz

Laque laminate,  
gris ardoise brillant

Laklaminaat, Schiefer grijs 
hoogglans



Grifflose Fronten | Façades sans poignée | Greeploze fronten

SENSO

SENSO 494 
Lack, Jade Premium matt

Laqué, jade mat premium

Lak, Jade premium mat

SENSO 492 
Lack, Koralle Premium matt

Laqué, corail mat premium

Lak, Koraal premium mat

SENSO 491 
Lack, Schiefergrau  
Premium matt

Laqué, gris ardoise  
mat premium

Lak, Schiefer grijs  
premium mat

SENSO 488 
Lack, Weiß Premium matt

Laqué, blanc premium mat

Lak, wit premium mat

SENSO 490 
Lack, Alpinweiß Premium 
matt

Laqué, blanc alpin mat 
premium

Lak, Alpin wit premium mat

PREISGRUPPE 3 | GROUPE DE PRIX 3 | PRIJSGROEP 3

SENSO 485 
Lack, Sky Premium matt

Laqué, bleu ciel  
mat premium

Lak, sky premium mat

SENSO 495 
Lack, Olive Premium matt

SENSO 496 
Lack, Schwarz  
Premium matt

Laqué, vert olive  
mat premium

Laqué, noir  
mat premium

Lak, olijf premium mat Lak, zwart premium mat



EASYTOUCH 967 
Lacklaminat, Alpinweiß 
ultramatt

Laque laminate, blanc alpin 
ultra-mat

Laklaminaat, Alpin wit 
ultramat

EASYTOUCH 968 
Lacklaminat, Weiß  
ultramatt

Laque laminate, blanc 
ultra-mat

Laklaminaat, wit ultramat

EASYTOUCH 969 
Lacklaminat, Sand
ultramatt

Laque laminate, sable fin 
ultra-mat

Laklaminaat, zand ultramat

EASYTOUCH 970 
Lacklaminat, Taupegrau 
ultramatt

Laque laminate, gris taupe 
ultra-mat

Laklaminaat, taupe grijs 
ultramat

EASYTOUCHEASYTOUCH

PREISGRUPPE 4 | GROUPE DE PRIX 4 | PRIJSGROEP 4

EASYTOUCH 961 
Lacklaminat, Grafitschwarz
ultramatt

Laque laminate, noir  
graphite ultra-mat

Laklaminaat, grafietzwart 
ultramat

EASYTOUCH 966 
Lacklaminat, Fjordblau 
ultramatt

Laque laminate, bleu fjord 
ultra-mat

Laklaminaat, fjordblauw 
ultramat

EASYTOUCH 964 
Lacklaminat, Mineralgrün 
ultramatt

Laque laminate, vert  
minéral ultra-mat

Laklaminaat, mineraalgroen 
ultramat

EASYTOUCH 963 
Lacklaminat, Rostrot
ultramatt

Laque laminate, rouge 
rouille ultra-mat

Laklaminaat, roestrood  
ultramat

Grifflose Fronten | Façades sans poignée | Greeploze fronten

STONEART 303 
Grauschiefer Nachbildung

Décor ardoise gris

Decor leisteen grijs

STONEARTNATURA

STONEART 305 
Basalt Taupegrau  
Nachbildung

Décor basalte gris taupe

Decor Basalt taupe grijs

NATURA 744 
Lacklaminat, Eiche  
Montreal Nachbildung

Laque laminate, décor 
chêne Montréal

Laklaminaat, decor eiken 
Montreal



Grifflose Fronten | Façades sans poignée | Greeploze fronten

INOX

INOX 216 
Lacklaminat, Stahl gebürstet
Nachbildung

Laque laminate, décor acier 
brossé

Laklaminaat, decor staal 
geborsteld

PREISGRUPPE 4 | GROUPE DE PRIX 4 | PRIJSGROEP 4

FOCUS 467 
Lack, Sand 
Ultra-Hochglanz

Laqué, sable fin
ultra brillant

Lak, zand
ultrahoogglans

FOCUS 470 
Lack, Alpinweiß
Ultra-Hochglanz

Laqué, blanc alpin
ultra brillant

Lak, Alpin wit
ultrahoogglans

FOCUS

PREISGRUPPE 6 | GROUPE DE PRIX 6 | PRIJSGROEP 6

SOFTLINE

SOFTLINE 508 
Lack, Seidengrau 
Perfect matt 

Laqué, gris soie  
mat parfait

Lak, zijdegrijs  
perfect mat

SOFTLINE 510 
Lack, Magnolia 
Perfect matt 

Laqué, magnolia  
mat parfait

Lak, magnolia  
perfect mat

SOFTLINE 507 
Lack, Alpinweiß  
Perfect matt 

Laqué, blanc alpin  
mat parfait

Lak, Alpin wit  
perfect mat

SOFTLINE 509 
Lack, Weiß  
Perfect matt  

Laqué, blanc 
mat parfait

Lak, wit 
perfect mat



Grifflose Fronten | Façades sans poignée | Greeploze fronten

ARTIS 938 
Glasoptik, Alpinweiß matt

Aspect verre, blanc alpin 
mat

Glasoptiek, alpin wit mat

ARTIS 937 
Glasoptik, Titanio matt

Aspect verre, Titanio mat

Glasoptiek, titanio mat

PREISGRUPPE 10 | GROUPE DE PRIX 10 | PRIJSGROEP 10

ARTIS

NOVALUX 516 
Lack, Alpinweiß 
Hochglanz

Laqué, blanc alpin
brillant

Lak, Alpin wit
hoogglans

NOVALUX 512 
Lack, Weiß 
Hochglanz

Laqué, blanc 
brillant

Lak, wit 
hoogglans

NOVALUX

NOVALUX 519 
Lack, Seidengrau 
Hochglanz

Laqué, gris soie 
brillant

Lak, zijdegrijs
hoogglans

PREISGRUPPE 6 | GROUPE DE PRIX 6 | PRIJSGROEP 6



Korpusfarben | Coloris de caisson | Korpuskleuren

120
Magnolia matt  

Magnolia mat

Magnolia mat

122
Sand

Sable fin

Zand

106
Weiß

Blanc

Wit

070
Seidengrau

Gris soie

Zijdegrijs

089
Steingrau

Gris pierre

Steengrijs

071
Taupegrau

Gris taupe

Taupe grijs

194
Schiefergrau*

Gris ardoise*

Schiefer grijs*

127
Schwarz

Noir

Zwart

078
Eiche San Remo Nachbildung

Décor chêne San Remo

Decor eiken San Remo

097
Eiche Havanna Nachbildung

Décor chêne Havane

Decor eiken Havanna

193
Alpinweiß

Blanc alpin

Alpin wit

060
Alpinweiß Glanz

Blanc alpin santiné 

Alpin wit glans

198
Eiche Sierra Nachbildung

Décor chêne Sierra

Decor eiken Sierra

*tegen meerprijs
optioneel leverbaar met korpus binnendecor
in 194 Schiefer grijs.
Niet beschikbaar voor andere korpuskleuren.

MP-KID 7947

*gegen Mehrpreis
optional lieferbar mit Korpusinnendekor
in 194 Schiefergrau.
Nicht lieferbar für weitere Korpusfarben.

MP-KID 7947

*contre supplément de prix
disponible en option avec décor intérieur de
caisson en 194 Gris ardoise.
Non disponible pour d’autres coloris de
caisson.

MP-KID 7947



Arbeitsplattendekore | Décors de plans de travail | Werkbladdecors

066
Schiefer Nachbildung

Décor ardoise

Decor leisteen

078
Eiche San Remo Nachbildung

Décor chêne San Remo

Decor eiken San Remo

123
Eiche Virginia Nachbildung  

Décor chêne de Virginie

Decor eiken Virginia

193
Alpinweiß

Blanc alpin

Alpin wit

192
Eiche Provence Nachbildung

Décor chêne ambré

Decor eiken Provence

149
Beton Terragrau Nachbildung

Décor béton gris terra

Decor beton terra grijs

126
Eiche Montreal Nachbildung

Décor chêne Montréal

Decor eiken Montreal

201
Beton Sand Nachbildung

Décor béton sable fin

Decor beton zand

205
Vikings Oak Nachbildung

Décor chêne Vikings

Decor Vikings oak

097
Eiche Havanna Nachbildung

Décor chêne Havane

Decor eiken Havanna

198
Eiche Sierra Nachbildung

Décor chêne Sierra

Decor eiken Sierra

215
Stromboli hell Nachbildung

Décor Stromboli clair

Decor Stromboli licht

220
Arizona Pine Nachbildung

Décor pin Arizona

Decor Arizona Pine

235
Marmor Venato Bianco Nachbildung

Décor marbre Venato Bianco

Decor Marmer Venato Bianco

231
Eiche Bergamo Nachbildung

Décor chêne Bergamo

Decor eiken Bergamo

225
Stammeiche Nachbildung

Décor écorce de chêne

Decor stameiken



Arbeitsplattendekore | Décors de plans de travail | Werkbladdecors

274
Marmor Teramo Nachbildung

Décor marbre de Teramo

Decor Marmer Teramo

266
Caledonia

Caledonia

Caledonia

272
Balkeneiche Nachbildung

Décor chêne veiné

Decor balkeneik

330
Beton grau Nachbildung

Décor béton gris

Decor Beton grijs

344
Granit schwarz geflammt Nachbildung

Décor granit flammé noir

Decor zwart graniet gevlamt

347
Taxus Nachbildung

Décor d’if

Decor Taxus

350
Granit Bronze geflammt Nachbildung

Décor granit flammé bronze

Decor graniet brons gevlamd

349
Travertin sandgrau Nachbildung

Décor gris sable Travertin

Decor travertijn zandgrijs

353
Weißbeton Nachbildung

Décor béton blanc

Decor Beton wit

351
Quarzit grün Nachbildung

Décor quartzite vert

Decor quarz groen

354
Beton schiefergrau Nachbildung

Décor béton gris ardoise

Decor Beton Schiefer grijs

324
Marmor Carrara Bronze Nachbildung

Décor marbre de Carrare bronze

Decor Marmer Carrara brons

322
Terrazzo weiß Nachbildung

Décor Terrazzo blanc

Decor Terrazzo wit

320
Marmor Venato Nero Nachbildung

Décor marbre Venato Nero

Decor Marmer Venato Nero

356
Endgrain Oak Nachbildung

Décor loupe de chêne

Decor Endgrain Oak

355 
Ferro Bronze Nachbildung

Décor Bronze

Decor Ferro Brons
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376
Limestone Nachbildung

Décor Limestone 

Decor kalksteen

366
Schwarz strukturiert

Noir structuré

Zwart structuur

378
Schwarzbeton Nachbildung

Décor béton noir 

Decor zwart beton

398
Walnuss Natur Nachbildung

Décor noyer naturel

Decor Walnoot natuur

399
Nussbaum Milano Nachbildung

Décor noyer Milan

Decor noten Milano

392
Master Oak Nachbildung

Décor chêne maître

Decor Master Oak

362
Eiche Como Nachbildung

Décor chêne de Côme

Decor eiken Como

Hout- en steendecors zijn reproducties die lijken op de 
natuurlijke materialen. Het decorverloop kan – vooral 
bij grote hout- of steenstructuren – verschillend zijn 
op de individuele werkbladen. Kleur- en structuurver-
schillen in het decorverloop, ook bij veeren groefver-
binding, geven geen aanspraak op reclamatie. Enkele 
decors hebben pregnante structuren, die zich slechts in 
grote afstanden herhalen en in dat geval niet op ieder 
werkbladpatroon of deze afbeeldingen te zien zijn. 

Daarom vindt u op www.nobilia.de een weergave in 
volledige decorlengte.

Holz- und Steindekor-Nachbildungen sind Reproduk-
tionen und den natürlichen Materialien nachem-
pfunden. Die Dekorverläufe können – insbesondere 
bei großen Holz- oder Steinstrukturen – auf den 
einzelnen Arbeitsplatten unterschiedlich verlaufen. 
Farb- und Strukturunterschiede im Dekorverlauf, auch 
im Bereich der Nutund Federverbindung – stellen 
keine Beanstandungsgründe dar. Einige Dekore zeigen 
prägnante Strukturen, die sich nur in großen Abständen 
wiederholen und somit nicht auf jedem Arbeitsplatten-
muster oder diesen Abbildungen sichtbar sein können. 

Auf www.nobilia.de finden Sie aus diesem Grund eine 
Darstellung der kompletten Dekorlängen.

Les décors bois et pierre sont des reproductions qui 
imitent la texture naturelle de ces matériaux. L‘aspect 
du veinage de ces décors peut être différent sur 
chacun des plans de travail, surtout lorsqu‘il s‘agit des 
textures bois ou des textures pierre. Les différences 
de couleur et de texture du décor, notamment dans 
la zone des raccords rainurelanguette, ne peuvent 
être considérées comme des motifs de réclamation. 
Certains décors ont des textures marquantes qui sont 
très espacées et qui, en l‘occurrence, ne peuvent être 
visibles sur chaque échantillon de plan de travail tout 
comme sur ces illustrations. 

Pour cette raison, vous trouverez une représentation  
des longueurs de décor complètes sur notre site  
www.nobilia.de.

361
Marmor Caspian grau Nachbildung

Décor marbre gris Caspien

Decor Marmer Kaspisch grijs
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363
Basalt Taupegrau Nachbildung

Décor basalte gris taupe

Decor Basalt taupe grijs

369
Schiefer steingrau Nachbildung

Décor ardoise gris pierre

Decor Schiefer steengrijs

373
Grauschiefer Nachbildung

Décor ardoise gris

Decor leisteen grijs

Xtra-Arbeitsplattendekore bestechen durch eine beson-
ders ausgeprägte 3D-Oberflächenstruktur und erzeugen 
so eine authentisch wirkende Naturstein- oder Massiv-
holzoptik. Passende Wangen und Nischenverkleidungen 
ergänzen die Möglichkeiten der Umfeldgestaltung in 
diesem Look.

Xtra-Arbeitsplatten in 38 mm Stärke zeichnen sich zudem 
durch einen innovativen mehrschichtigen Aufbau aus.  
Die 1,2 mm starke Schichtstoffoberfläche ermöglicht eine 
ausgeprägte dreidimensionale Struktur des Dekors. 
Unterhalb des Schichtstoffs liegt eine 9,4 mm starke 
innovative Funktionsschicht, die die Wasserresistenz und 
Schlagfestigkeit der Arbeitsplatte signifikant erhöhen.

Xtra-Arbeitsplatten sind serienmäßig mit der antibak-
teriell wirkenden Oberfläche microPlus® ausgestattet.

Bei tiefmatten Dekoren können im täglichen Gebrauch 
Aufglänzungen durch das Schieben von Gegenständen 
entstehen. Dieser Effekt tritt auch beim Dekor 373 
Grauschiefer Nachbildung auf und ist mit der material-
typischen natürlichen Alterung von echtem Schiefer 
vergleichbar. 
Das Dekor erhält nach einiger Zeit seine ganz bestimmte 
Patina. Dieser optische Effekt stellt keine Einschränkung 
der Gebrauchstauglichkeit und insofern keinen Mangel 
dar. 
Die quellunempfindliche Funktionsschicht der 38 mm 
starken Xtra-Arbeitsplatte ermöglicht einen flächenbün-
digen Einbau von ausgewählten Koch feldern und Spülen.

Les décors pour plans de travail Xtra se démarquent par 
leur structure de surface 3D particulièrement prononcée 
et créent ainsi un aspect pierre naturelle ou bois authen-
tique. Les joues et les habillages de crédence adaptés 
viennent compléter les possibilités d’aménagement de 
l’espace dans ce look.

Les décors pour plans de travail Xtra de 38 mm 
d’épaisseur se démarquent aussi grâce à une structure 
multicouches innovante. La surface stratifiée de 1,2 mm 
d’épaisseur rend possible une structure tridimensionnelle 
marquée du décor. Sous le stratifié se trouve une  
couche de fonction innovante de 9,4 mm d’épaisseur  
qui augmente de manière significative la résistance à  
l’eau et aux chocs du plan de travail.

Les plans de travail Xtra de 38 mm d’épaisseur béné-
ficieront en standard de la surface antibactérienne 
microPlus®.

Dans le cas de décors mats profonds, le lustrage peut se 
produire dans l‘utilisation quotidienne par le déplacement 
des objets. Cet effet apparaît également dans le cas du 
décor ardoise gris 373 et est similaire au vieillissement 
naturel typique de la véritable ardoise. Le décor reçoit sa
propre patine après un peu de temps. Cet effet optique 
ne diminue pas son utilité quotidienne et ne représente 
pas aucun défaut.
La couche de fonction résistante au gonflement du plan 
de travail Xtra en 38 mm d’épaisseur permet le montage 
affleurant de tables de cuisson et d’éviers sélectionnés.

Onze Xtra-werkbladdecors hebben een bijzonder uitge-
sproken 3D-oppervlaktestructuur en creëren daardoor 
een authentiek aandoende natuursteen- of houtoptiek. 
Bijpassende wanden en nisbekledingen dragen ook bij aan 
de mogelijkheden van vormgeving in deze optiek.

Xtra-werkbladen van 38 mm dik onderscheiden zich  
tevens door een innovatieve opbouw met meerdere lagen.  
Het 1,2 mm dikke coatingoppervlak maakt enerzijds de 
uitgesproken driedimensionale structuur mogelijk. Onder 
de coating ligt een 9,4 mm dikke, innovatieve functielaag 
die de waterresistentie en slagbestendigheid van het
werkblad aanzienlijk verhoogt.

Xtra-werkbladen van 38 mm dik zijn standaard voorzien 
van het microPlus®-oppervlak met antibacteriële 
werking.

Bij diepmatte decors kunnen tijdens het dagelijkse  
gebruik glanzende plekken ontstaan door het schuiven 
van voorwerpen. Dit effect treedt ook op bij het decor 
373 Decor leisteen grijs en is te vergelijken met de  
natuurlijke veroudering van echt leisteen, die typisch  
is voor het materiaal.
Het decor krijgt na enige tijd een geheel eigen patina.  
Dit optische effect beperkt de functionaliteit niet en 
vormt wat dat betreft geen gebrek.

De niet uitzettende functielaag van het 38 mm dikke 
Xtra-werkblad maakt het vlakinbouwen van geselecteerde 
kookplaten en spoelbakken mogelijk.

367
Eiche Artisan Nachbildung

Décor chêne Artisan

Decor eiken Artisan

XTRAHOB-KOCHFELDABZUG  
PASSEND ZUR XTRA-ARBEITSPLATTE

     XtraHob ist perfekt auf das Xtra-Dekor 373  
Grauschiefer angepasst und lässt sich sowohl  
flächenbündig als auch aufliegend einbauen.

DISPOSITIF ASPIRANT XTRAHOB  
ASSORTI AU PLAN DE TRAVAIL XTRA

   XtraHob est parfaitement assorti au décor Xtra  
373 ardoise gris et peut être installé affleurant  
ou en applique.

XTRAHOB-KOOKPLAATAFZUIGING  
PASSEND BIJ HET XTRA-WERKBLAD

   XtraHob is perfect afgestemd op het Xtra decor 
373 grijs leisteen en kan zowel met vlakinbouw  
als opbouw worden geïnstalleerd.
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806
Epic White

Epic White

Epic White

807
Epic Easy Clay

Epic Easy Clay

Epic Easy Clay

802
Epic Raw

Epic Raw

Epic Raw

809
Epic Ash Grain

Epic Ash Grain

Epic Ash Grain

804
Epic Black

Epic Black

Epic Black

Les plans de travail en quartz se caractérisent par un 
aspect de haute qualité et une facilité d‘utilisation parti-
culière. Le quartz est un matériau composite composé de 
quartz naturel de différentes granulométries ainsi que de 
pigments de couleur et de liants. Ce procédé donne au 
quartz un aspect particulièrement naturel.
Cela peut tout naturellement entraîner des différences de 
couleur et/ou de structure dans une même commande. 
En règle générale, tous les matériaux composites peuvent 
présenter des irrégularités de surface, des concentrations 
de pigments et/ou des variations structurelles. Ces carac-
téristiques sont typiques du produit et ne constituent pas 
un motif de réclamation.

Le quartz est imperméable à l‘eau, même sans imprégna-
tion. Les surfaces sont hygiéniques et non poreuses et 
donc particulièrement faciles à nettoyer.

Quartz Steen-werkbladen overtuigen door hun hoog-
waardige uitstraling en een bijzondere gebruiksvriende-
lijkheid. Quartz Steen is een composietmateriaal dat uit 
natuurlijk kwarts met verschillende korrelgroottes en 
kleurpigmenten en bindmiddelen bestaat. Dankzij deze 
procedure krijgt quartz steen een bijzonder natuurlijk 
uiterlijk. Door natuurlijke oorzaken kunnen kleur- en/
of structuurverschillen binnen een commissie ontstaan. 
Voor alle composietmaterialen geldt dat er oneffenheden 
in het oppervlak, pigmentophopingen en/of variaties in 
structuur kunnen optreden. Dit zijn typische eigenschap-
pen van het product en geen reden tot reclamatie.

Quartz Steen is ook zonder impregnering waterdicht. De 
oppervlakken zijn hygiënisch en niet poreus en daardoor 
onderhoudsvriendelijk.

Quarzstein-Arbeitsplatten zeichnen sich durch eine  
hoch wertige Optik sowie eine besondere Gebrauchs-
tauglichkeit aus. Bei Quarzstein handelt es sich um 
einen Kompositwerkstoff, der aus natürlichem Quarz 
verschiedener Körnung sowie Farbpigmenten und 
Bindemitteln besteht. Durch dieses Verfahren erhält 
Quarzstein ein besonders natürliches Aussehen.  
Dies kann naturbedingt zu Farb und / oder Struktur-
unterschieden innerhalb einer Kommission führen.  
Für alle Kompositmaterialien gilt, dass Oberflächen-
vertiefungen, Pigmentansammlungen und/oder  
Strukturvariationen auftreten können. Diese sind 
warentypische Eigenschaften und kein Reklamations-
grund.

Quarzstein ist auch ohne Imprägnierung wasserdicht. 
Die Oberflächen sind hygienisch und nicht porös und 
dadurch besonders pflegefreundlich.



790
Plain Black

Noir Intense

Plain Black

787
Stone Oak Nachbildung

Décor chêne pierre

Decor Stone Oak

783
Venato Nero Nachbildung

Décor Venato Nero

Decor Venato Nero

781
Venato Bianco Nachbildung

Décor Venato Bianco

Decor Venato Bianco

796
Beton Weiß Nachbildung

Décor béton blanc

Decor beton wit

792
Belgian Blue Stone Nachbildung

Décor pierre bleue belge

Decor Belgian blue

784
Fossil Grey

Gris fossile

Fossil Grey

798
Beton Sand Nachbildung

Décor béton sable fin

Decor beton zand

794
Beton Seidengrau Nachbildung

Décor béton gris soie

Decor beton zijdegrijs

785
Metal Oxid

Oxyde métallique

Metal Oxid

Arbeitsplattendekore Xtra Ceramic | Décors de plans de travail Xtra Ceramic | Werkbladdecor Xtra Ceramic

Xtra Ceramic-Arbeitsplatten zeichnen sich durch eine 
hochwertige Optik, eine kratzunempfindliche Ober fläche 
mit angenehmer Kühle aus. Die Arbeitsplatten sind auf-
grund ihrer besonderen Ästhetik und angenehmen Haptik 
in Küchen und Bädern gleichermaßen beliebt. 
Die patentierten Xtra Ceramic-Platten sind auch ohne 
Imprägnierung feuchteunempfindlich. Die Oberflächen 
sind hygienisch und nicht porös und dadurch besonders 
pflegefreundlich.

Die Xtra Ceramic-Arbeitsplatte wird in einer innovativen 
Verbundbauweise gefertigt. Die insgesamt 16 Millimeter 
starke Arbeitsplatte besteht aus 6 Millimeter starker,  
massiver Keramik auf einer 10 Millimeter Leichtbau-
Träger schicht aus recyceltem Glas. Die Platten und 
Nischen sind mit einer stoßunempfindlichen Designkante 
versehen.
Die Xtra Ceramic-Arbeitsplatte ermöglicht einen 
flächenbündigen Einbau von ausgewählten Kochfeldern 
und Spülen. Die passenden Ausschnitte für den flächen-
bündigen Einbau werden werkseitig gegen Mehrpreis 
gefertigt. Montagematerial sowie eine entsprechende 
Montageanleitung sind im Lieferumfang enthalten.

Les plans de travail Xtra Ceramic se caractérisent par 
un aspect de haute qualité, une surface résistante aux 
rayures et une agréable fraîcheur. Les plans de travail sont 
autant appréciés dans les cuisines que dans les salles de 
bains en raison de leur esthétique particulière et de leur 
toucher agréable.
Les plans de travail brevetés Xtra Ceramic sont également 
insensibles à l’humidité sans imprégnation. Les surfaces 
sont hygiéniques et non poreuses et donc particulière-
ment faciles à nettoyer.
L‘épaisseur de 16 mm du plan de travail et de la crédence 
est obtenue par montage sur une plaque-support en verre 
expansé. Ce verre est fabriqué à partir de verre recyclé 
et est particulièrement léger, résistant à la pression et 
ininflammable.
Les plans de travail et crédences sont dotés d’un chant 
design résistant aux chocs.
Le plan de travail Xtra Ceramic permet le montage  
affleurant de certaines tables de cuisson et de certains 
éviers. 
Les découpes correspondantes pour le montage affleu-
rant sont réalisées en usine moyennant un supplément 
de prix.
Les accessoires et les instructions de montage correspon-
dantes sont inclus dans la livraison.

Xtra Ceramic-werkbladen onderscheiden zich door  
een hoogwaardig uiterlijk, een voor krassen ongevoelig 
oppervlak en een aangename koelte. De werkbladen  
zijn vanwege hun bijzondere esthetiek en aangenaam  
aanvoelen geliefd in zowel keukens als badkamers.
De gepatenteerde Xtra Ceramic-bladen zijn ook zonder 
impregnering ongevoelig voor vocht. De oppervlakken 
zijn hygiënisch en niet poreus, en daardoor bijzonder 
onderhoudsvriendelijk.
De dikte van werkbladen en nissen van 16 mm wordt 
verkregen door ze te monteren op een draagplaat van 
gehard glas. Dit is gemaakt van gerecycled oud glas en  
is bijzonder licht, drukvast en onbrandbaar.
De werkbladen en nis materiaal zijn voorzien van een  
voor stoten ongevoelige afwerk rand.
Het Xtra Ceramic-werkblad maakt een vlak aansluitende 
inbouw van geselecteerde kookplaten en spoelbakken 
mogelijk.
De passende uitsparingen voor de vlakke inbouw worden 
in de fabriek gemaakt, tegen meerprijs. Zowel montage-
materiaal als een montagehandleiding zijn bij de levering 
inbegrepen.
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193
Alpinweiß

Blanc alpin

Alpin wit

201
Beton Sand Nachbildung

Décor béton sable fin

Decor beton zand

235
Marmor Venato Bianco Nachbildung

Décor marbre Venato Bianco

Decor Marmer Venato Bianco

320
Marmor Venato Nero Nachbildung

Décor marbre Venato Nero

Decor Marmer Venato Nero

322
Terrazzo weiß Nachbildung

Décor Terrazzo blanc

Decor Terrazzo wit

330
Beton grau Nachbildung

Décor béton gris

Decor Beton grijs 

353
Weißbeton Nachbildung

Décor béton blanc

Decor Beton wit

344
Granit schwarz geflammt Nachbildung

Décor granit flammé noir

Decor zwart graniet gevlamt

354
Beton schiefergrau Nachbildung

Décor béton gris ardoise

Decor Beton Schiefer grijs

376
Limestone Nachbildung

Décor Limestone 

Decor kalksteen

149
Beton Terragrau Nachbildung

Décor béton gris terra

Decor beton terra grijs

366
Schwarz strukturiert

Noir structuré

Zwart structuur

Arbeitsplatte Slim Line 16 mm 

Plan de travail Slim Line 16 mm

Werkblad Slim Line 16 mm

198
Eiche Sierra Nachbildung

Décor chêne Sierra

Decor eiken Sierra

349
Travertin sandgrau Nachbildung

Décor gris sable Travertin

Decor travertijn zandgrijs

324
Marmor Carrara Bronze Nachbildung

Décor marbre de Carrare bronze

Decor Marmer Carrara brons
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367
Eiche Artisan Nachbildung

Décor chêne Artisan

Decor eiken Artisan

373
Grauschiefer Nachbildung

Décor ardoise gris

Decor leisteen grijs

369
Schiefer steingrau Nachbildung

Décor ardoise gris pierre

Decor Schiefer steengrijs

363
Basalt Taupegrau Nachbildung

Décor basalte gris taupe

Decor Basalt taupe grijs



Regalfarben | Coloris d’étagères | Openkast-kleuren 

071
Taupegrau

Gris taupe

Taupe grijs

106
Weiß

Blanc

Wit

022
Weiß Glanz

Blanc satiné

Wit glans

078
Eiche San Remo Nachbildung

Décor chêne San Remo

Decor eiken San Remo

116
Magnolia Glanz

Magnolia satiné

Magnolia glans

038
Schilf

Roseau

Riet

089
Steingrau

Gris pierre

Steengrijs

120
Magnolia matt  

Magnolia mat

Magnolia mat

060
Alpinweiß Glanz

Blanc alpin santiné 

Alpin wit glans

097
Eiche Havanna Nachbildung

Décor chêne Havane

Decor eiken Havanna

122
Sand

Sable fin

Zand

127
Schwarz

Noir

Zwart

123
Eiche Virginia Nachbildung  

Décor chêne de Virginie

Decor eiken Virginia

126
Eiche Montreal Nachbildung

Décor chêne Montréal

Decor eiken Montreal

070
Seidengrau

Gris soie

Zijdegrijs

149
Beton Terragrau Nachbildung

Décor béton gris terra

Decor beton terra grijs



231
Eiche Bergamo Nachbildung

Décor chêne Bergamo

Decor eiken Bergamo

235
Marmor Venato Bianco Nachbildung

Décor marbre Venato Bianco

Decor Marmer Venato Bianco

207
Vulkangrau

Gris volcan

Vulkaangrijs

212
Fjordblau

Bleu fjord

Fjordblauw

254
Aqua

Aqua

Aqua

193
Alpinweiß

Blanc alpin

Alpin wit

201
Beton Sand Nachbildung

Décor béton sable fin

Decor beton zand

205
Vikings Oak Nachbildung

Décor chêne Vikings

Decor Vikings oak

194
Schiefergrau

Gris ardoise

Schiefer grijs

198
Eiche Sierra Nachbildung

Décor chêne Sierra

Decor eiken Sierra

Regalfarben | Coloris d’étagères | Openkast-kleuren 
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330
Beton grau Nachbildung

Décor béton gris

Decor Beton grijs

353
Weißbeton Nachbildung

Décor béton blanc

Decor Beton wit

354
Beton schiefergrau Nachbildung

Décor béton gris ardoise

Decor Beton Schiefer grijs

320
Marmor Venato Nero Nachbildung

Décor marbre Venato Nero

Decor Marmer Venato Nero

399
Nussbaum Milano Nachbildung

Décor noyer Milan

Decor noten Milano

272
Balkeneiche Nachbildung

Décor chêne veinuré

Decor balkeneik

362
Eiche Como Nachbildung

Décor chêne de Côme

Decor eiken Como
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120
Magnolia matt  

Magnolia mat

Magnolia mat

122
Sand

Sable fin

Zand

106
Weiß

Blanc

Wit

070
Seidengrau

Gris soie

Zijdegrijs

089
Steingrau

Gris pierre

Steengrijs

194
Schiefergrau

Gris ardoise

Schiefer grijs

127
Schwarz

Noir

Zwart

078
Eiche San Remo Nachbildung

Décor chêne San Remo

Decor eiken San Remo

097
Eiche Havanna Nachbildung

Décor chêne Havane

Decor eiken Havanna

193
Alpinweiß

Blanc alpin

Alpin wit

060
Alpinweiß Glanz

Blanc alpin santiné 

Alpin wit glans

198
Eiche Sierra Nachbildung

Décor chêne Sierra

Decor eiken Sierra

PREISGRUPPE 1, KORPUSFARBEN | GROUPE DE PRIX 1, COLORIS DE CAISSON | PRIJSGROEP 1, KORPUSKLEUREN

071
Taupegrau

Gris taupe

Taupe grijs
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968
Lacklaminat, Weiß ultramatt

Laque laminate, blanc ultra-mat

Laklaminaat, wit ultramat

969
Lacklaminat, Sand ultramatt

Laque laminate, sable fin ultra-mat

Laklaminaat, zand ultramat

970
Lacklaminat, Taupegrau ultramatt

Laque laminate, gris taupe ultra-mat

Laklaminaat, taupe grijs ultramat

964
Lacklaminat, Mineralgrün ultramatt

Laque laminate, vert minéral ultra-mat

Laklaminaat, mineraalgroen ultramat

967
Lacklaminat, Alpinweiß ultramatt

Laque laminate, blanc alpin ultra-mat

Laklaminaat, alpin wit ultramat

966
Lacklaminat, Fjordblau ultramatt

Laque laminate, bleu fjord ultra-mat

Laklaminaat, fjordblauw ultramat

961
Lacklaminat, Grafitschwarz ultramatt

Laque laminate, noir graphite ultra-mat

Laklaminaat, grafietzwart ultramat

963
Lacklaminat, Rostrot ultramatt

Laque laminate, rouge rouille ultra-mat

Laklaminaat, roestrood ultramat

PREISGRUPPE 4, PASSEND ZU EASYTOUCH-FRONTFARBEN | GROUPE DE PRIX 4, POUR LES COLORIS DE FAÇADE EASYTOUCH | PRIJSGROEP 4, PASSEND BIJ DE EASYTOUCH-FRONTKLEUREN

LIEFERBARES TYPENSPEKTRUM
     Facettenregale WFR* / BMFR* 
Seitentiefe: 371 mm, 482 mm 
(daher nur als Wandschrank- oder  
Beimöbel für Badplanungen) 
je nach Regalhöhe mit Glaseinlegeböden

    Facettenborde mit Bodenhalter VBF16* 
16 mm stark, 255 mm tief, umlaufend 
mit polymerer Kante, vorne facettiert

    Facetten-Steckborde mit Metall-
Steckbeschlag WBF16* 
16 mm stark, 150 mm tief, umlaufend mit 
polymerer Kante, vorne facettiert

GAMME D’ÉLÉMENTS DISPONIBLE
   Étagères à facettes WFR* / BMFR*  
Profondeur latérale : 371 mm, 482 mm  
(par conséquent uniquement comme 
élément haut ou meuble d’appoint pour 
les planifications de salles de bains) en 
fonction de la hauteur de l’étagère avec 
les tablettes en verre 

   Étagères murales à facettes avec support 
de tablette VBF16* épaisseur 16 mm, 
profondeur 255 mm, chant polymère  
sur tout le pourtour, facettées à l’avant 

   Étagères à enficher à facettes avec  
ferrure à enficher métallique WBF16* 
épaisseur 16 mm, profondeur 150 mm, 
chant polymère sur tout le pourtour, 
facettées à l’avant

LEVERBAAR TYPESPECTRUM
   Facet openkasten WFR*/BMFR*  
Zijwanddiepte: 371 mm, 482 mm  
(dus alleen als wandkast of als bijmeubel  
voor een badkamerconcept) Afhankelijk van 
de openkast-hoogte met glazen leggers 

   Facet openkasten met schaphouder  
VBF16* 16 mm dik, 255 mm diep, rondom 
met polymeerrand, facet geslepen aan de 
voorkant 

   Facet-steekschappen met metalen steek-
beslag WBF16* 16 mm dik, 150 mm diep, 
rondom met polymeerrand, facet geslepen 
aan de voorkant



Gestaltung mit Regaleinsätzen Case | Agencement avec étagères de rangement Case | Vormgeving met schapinzet Case

354
Beton schiefergrau Nachbildung

Décor béton gris ardoise

Decor Beton Schiefer grijs

097
Eiche Havanna Nachbildung

Décor chêne Havane

Decor eiken Havanna

198
Eiche Sierra Nachbildung

Décor chêne Sierra

Decor eiken Sierra

REGALEINSATZ CASE CE* IN 3 HÖHEN,  
EINSETZBAR IM BEREICH KÜCHE,  
BAD UND WOHNEN

     Regaleinsatz Case für Seitentiefe 461 / 561 mm  
in den Regalhöhen 285 mm und 357 mm,  
Nutztiefe: 401 mm,  
lieferbar für Schrankbreite: 300 - 1200 mm

     Regaleinsatz Case für Seitentiefe 350 mm  
in den Regalhöhen 285 mm, 357 mm und 573 mm 
(mit Glaseinlegeboden), Nutztiefe: 290 mm,  
lieferbar für Schrankbreite: 300 - 1200 mm,  
die Regalhöhe 573 mm ist nur lieferbar  
für Schrankbreite 300 - 600 mm

     Höhen-, Breiten- und Tiefenkürzungen  
sind nicht zulässig!

     Die offenen Fächer der Schrankelemente sind  
innen serienmäßig Weiß. Der Regaleinsatz Case 
CE* ist daher zwingend erforderlich und muss 
mitbestellt werden.

MEHRPREIS LICHTAUSFÜHRUNGEN
     Die Regaleinsätze Case können gegen Mehrpreis 
MP-LNP-O mit der LED-Ausführung NovaPlus im 
Oberboden ausgestattet werden.

ÉTAGÈRE DE RANGEMENT CASE CE* EN  
3 HAUTEURS, UTILISABLE DANS LA CUISINE,
LA SALLE DE BAINS ET L’HABITAT

   Étagère de rangement Case pour profondeur  
latérale 461 / 561 mm en hauteurs 285 mm et  
357 mm, profondeur utile : 401 mm, disponible 
pour largeurs de meuble : 300 - 1200 mm

   Étagère de rangement Case pour profondeur  
latérale 350 mm en hauteurs 285 mm,  
357 mm et 573 mm (avec tablettes en verre),  
profondeur utile : 290 mm, disponible pour 
largeurs de meuble : 300 - 1200 mm, la hauteur 
d’étagère 573 mm n’est disponible que pour la 
largeur de meuble 300 - 600 mm

   Les réductions de hauteur, de largeur et de  
profondeur sont interdites !

   De série, l’intérieur des compartiments ouverts  
des éléments est blanc. L’étagère de rangement 
Case CE* est par conséquent impérative et doit 
être commandée simultanément.

SUPPLÉMENT DE PRIX POUR MODÈLES 
D’ÉCLAIRAGE

   Les étagères de rangement Case peuvent être 
équipées de la version LED NovaPlus dans le  
panneau supérieur moyennant un supplément  
de prix MP-LNP-O.

SCHAPINZET CASE CE* IN 3 HOOGTES,  
INZETBAAR IN HET BEREIK KEUKEN,  
BADKAMER EN WOONKAMER

   Schapinzet Case voor zijdiepte 461 / 561 mm  
in de schaphoogtes 285 mm en 357 mm,  
gebruiksdiepte: 401 mm,  
leverbaar voor kastbreedte: 300 - 1200 mm

   Schapinzet Case voor zijdiepte 350 mm in de 
schaphoogtes 285 mm, 357 mm en 573 mm  
(met glaslegplank), gebruiksdiepte: 290 mm,  
leverbaar voor kastbreedte: 300 - 1200 mm,  
de schaphoogte 573 mm is alleen leverbaar  
voor kastbreedte 300 - 600 mm

   Hoogte-, breedte- en diepte-inkortingen  
zijn niet toegestaan!

   De open vakken van de kastelementen zijn aan de 
binnenzijde standaard wit. Het schapinzet Case CE* 
is vereist en moet worden meebesteld.

MEERPRIJS LICHTUITVOERINGEN
   De schapinzetten Case kunnen tegen meerprijs 
MP-LNP-O met de LED-uitvoering NovaPlus in de 
bovenpaneel worden voorzien.

399
Nussbaum Milano Nachbildung

Décor noyer Milan

Decor noten Milano



Nischenverkleidungen mit Motiven | Habillages de crédence à motifs | Nissenbekledingen met motieven

295  Dekor Circle Taupegrau | Décor cercle gris taupe | Decor Circle taupe grijs 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

292  Dekor Metro Black | Décor métro noir | Decor Metro Black 
Kantenfarbe: Schwarz 127 | Coloris de chant : Noir 127 | Kanten kleur: Zwart 127

291  Dekor Metro White | Décor métro blanc | Decor Metro White 
Kantenfarbe: Weiß 106 | Coloris de chant : Blanc 106 | Kantenfarbe: Wit 106

293  Dekor Golden Art | Décor golden art | Decor Golden Art 
Kantenfarbe: Schwarz 127 | Coloris de chant : Noir 127 | Kanten kleur: Zwart 127

294  Dekor Circle Black | Décor cercle noir | Decor Circle Black 
Kantenfarbe: Schwarz 127 | Coloris de chant : Noir 127 | Kanten kleur: Zwart 127

432  Dekor Loft | Décor loft | Decor Loft 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

433  Dekor Bruchstein | Décor piere concassée | Decor Breuksteen 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

442  Dekor Steinwand | Décor mur de pierres | Decor Steenwand 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

NISCHENVERKLEIDUNGEN MIT MOTIV IM DIGITALPRINT
Hinweis: Anschlagseite des Motivs ist links, gemessen wird von links, geschnitten wird rechts.  
Mindest-Bestellmaß: 250 mm.
Diese Motive können in ihrer Grundfarbe nicht geändert werden.

HABILLAGES DE CRÉDENCE AVEC MOTIF EN IMPRESSION NUMÉRIQUE
Remarque : La pose du motif s‘effectue à gauche, la mesure est prise depuis la gauche, la coupure s‘effectue à droite. 
Dimension de commande minimale : 250 mm.
Le coloris de base de ces motifs n‘est pas modifiable.

NISBEKLEDINGEN MET MOTIEF IN DIGITALE PRINT
Aanwijzing: Aanslagzijde van het motief is links, gemeten wordt van links, gesneden wordt rechts.  
Minimum bestelmaat: 250 mm.
Deze motieven kunnen in hun basiskleur niet veranderd worden.

DEKORGRUPPE 1 | GROUPE DE DÉCOR 1 | DECORGROEP 1



Nischenverkleidungen mit Motiven | Habillages de crédence à motifs | Nissenbekledingen met motieven

518  Dekor Indigo Blue | Décor indigo blue | Decor Indigo Blue 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

525  Dekor Patchwork multicolor | Décor mosaique multicolore | Decor Patchwork multicolor 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

521  Dekor Chess | Décor Faïence | Decor Chess 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

522  Dekor Floral blau | Décor floral bleu | Decor Floral blauw 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

523  Dekor Floral grau | Décor floral gris | Decor Floral grijs  
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

529  Dekor Steinwand hell | Décor mur de pierre clair | Decor Steenwand licht 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

548  Dekor Ornament taupe | Décor ornement taupe | Decor ornament taupe 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

536  Dekor Brick hell | Décor Brique clair | Decor Brick licht 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

448  Dekor Beach | Décor plage | Decor Beach 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

517  Dekor Ceramic Tiles | Décor Ceramic Tiles | Decor Ceramic Tiles 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046



Nischenverkleidungen mit Motiven | Habillages de crédence à motifs | Nissenbekledingen met motieven

558  Dekor Rhombus grau | Décor losange gris | Decor ruit grijs 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

559  Dekor Rhombus gold | Décor losange doré | Decor ruit goud 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

576  Dekor Oak Line hell | Décor ligne de chêne clair | Decor Oak line licht 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

569  Dekor Urban Jungle | Décor urban jungle | Decor urban jungle 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

549  Dekor Ornament grün | Décor ornement vert | Decor ornament groen 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

553  Dekor Geometrie | Décor géométrie | Decor geometrie 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

580  Dekor Oak Line natur | Décor ligne de chêne naturel | Decor Oak line natuur 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

583 Dekor Batik Style | Décor style Baltique | Decor Batik style 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

581  Dekor Iconic Flowers | Décor fleurs emblématiques | Decor Iconic Flowers 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046

582 Dekor Golden Nature | Décor nature dorée | Decor Golden Nature 
Kantenfarbe: Silber 046 | Coloris de chant : Argent 046 | Kanten kleur: Zilver 046



Nischenverkleidungen mit Motiven | Habillages de crédence à motifs | Nissenbekledingen met motieven

435  Dekor Blume | Décor fleurs | Decor Bloem 

NISCHENVERKLEIDUNGEN MIT MOTIV IM 3D-DIGITALPRINT
Hinweis:  
Anschlagseite des Motivs ist links, gemessen wird von links, geschnitten wird rechts.  
Mindest-Bestellmaß: 250 mm.
Diese Motive können in ihrer Grundfarbe nicht geändert werden.

HABILLAGES DE CRÉDENCE AVEC MOTIF EN IMPRESSION NUMÉRIQUE 3D
Remarque :  
La pose du motif s‘effectue à gauche, la mesure est prise depuis la gauche, la coupure s‘effectue à droite.  
Dimension de commande minimale : 250 mm.
Le coloris de base de ces motifs n‘est pas modifiable.

NISBEKLEDINGEN MET MOTIEF IN 3D-DIGITALE PRINT
Aanwijzing:  
Aanslagzijde van het motief is links, gemeten wordt van links, gesneden wordt rechts.  
Minimum bestelmaat: 250 mm.
Deze motieven kunnen in hun basiskleur niet veranderd worden.

HABILLAGES DE CRÉDENCE AVEC MOTIF EN IMPRESSION NUMÉRIQUE
Remarque :
Le coloris de base des habillages de crédence NVM* avec les motifs qui suivent peut être assorti aux coloris de  
caisson 193 Blanc alpin, 106 Blanc, 120 Magnolia, 070 Gris soie et 089 Gris pierre. En l‘occurrence, c‘est la teinte  
la plus claire du motif qui sera respectivement assortie. A la commande, prière de spécifier en plus de la référence 
du motif, le coloris de caisson voulue.

La pose du motif s‘effectue à gauche, la mesure est prise depuis la gauche, la coupure s‘effectue à droite.  
Dimension de commande minimale : 250 mm.

NISBEKLEDINGEN MET MOTIEF IN DIGITALE PRINT
Aanwijzing:
Nisbekledingen NVM* in de volgende motieven kunnen in hun grondkleur aan de korpuskleuren 193 Alpin wit,  
106 Wit, 120 Magnolia, 070 Zijdegrijs en 089 Steengrijs worden aangepast. Daarbij wordt altijd de lichtste kleur in  
het motief aangepast. Geef a.u.b. bij de bestelling naast het motiefnummer ook de gewenste korpuskleur aan.

Aanslagzijde van het motief is links, gemeten wordt van links, gesneden wordt rechts. Minimum bestelmaat: 250 mm.

DEKORGRUPPE 2 | GROUPE DE DÉCOR 2 | DECORGROEP 2

NISCHENVERKLEIDUNGEN MIT MOTIV IN DIGITALPRINT
Hinweis:
Nischenverkleidungen NVM* in den nachfolgenden Motiven können in ihrer Grundfarbe auf die Korpusfarben  
193 Alpinweiß, 106 Weiß, 120 Magnolia, 070 Seidengrau und 089 Steingrau angepasst werden. Dabei wird der  
jeweils hellste Farbton im Motiv angepasst. Bitte geben Sie bei der Bestellung zusätzlich zur Motiv-Nummer  
die gewünschte Korpusfarbe an.

Anschlagseite des Motivs ist links, gemessen wird von links, geschnitten wird rechts. Mindest-Bestellmaß: 250 mm.

DEKORGRUPPE 1 | GROUPE DE DÉCOR 1 | DECORGROEP 1

579  Dekor Mosaikfliese Faro, warmgrau | Décor carreau de mosaïque Faro, gris | Decor Mozaïektegel Faro, warmgrijs 
Kantenfarbe: Weiß 106 | Coloris de chant: Blanc 106 | Kantenfarbe: Wit 106

577  Dekor Kaleidoskop Black | Décor kaléidoscope noir | Decor caleidoscoop black 
Kantenfarbe: Schwarz 127 | Coloris de chant: Noir 127 | Kanten kleur: Zwart 127

584  Dekor Fliese diagonal, grün | Décor carreau en diagonal | Decor tegel diagonaal, groen 
Kantenfarbe: Weiß 106 | Coloris de chant: Blanc 106 | Kantenfarbe: Wit 106



Nischenverkleidungen mit Motiven | Habillages de crédence à motifs | Nissenbekledingen met motieven

NISCHENVERKLEIDUNGEN MIT MOTIV IN 3D-STRUKTUR
mit Strukturrichtung senkrecht, max. 2040 mm breit, 2770 mm hoch

Hinweis:  
Mindest-Bestellmaß: 250 mm x 200 mm. Diese Motive können in ihrer Grundfarbe nicht geändert werden.

HABILLAGES DE CRÉDENCE AVEC MOTIF EN STRUCTURE 3D
avec orientation de la structure à la verticale, largeur max. 2040 mm, hauteur 2770 mm

Remarque :  
Dimension de commande minimale : 250 mm x 200 mm. La couleur de base de ces motifs n‘est pas modifiable.

NISBEKLEDINGEN MET MOTIEF IN 3D-STRUCTUUR
met structuurrichting verticaal, max. 2040 mm breed en 2770 mm hoog

Aanwijzing:  
Minimale bestelmaat: 250 mm x 200 mm. Deze motieven kunnen in hun basiskleur niet veranderd worden.

DEKORGRUPPE 2 | GROUPE DE DÉCOR 2 | DECORGROEP 2

255
Dekor Stripewood light
Kantenfarbe: Stripewood light 255

Décor lignes légères
Coloris de chant: lignes légères 255

Decor Stripewood light
Kanten kleur: Stripewood light 255

283
Dekor Stripewood Schiefergrau
Kantenfarbe: Grafitschwarz ultramatt 961

Décor lignes gris ardoise
Coloris de chant: noir graphite ultra-mat 961

Decor Stripewood schiefer grijs
Kanten kleur: grafietzwart ultramat 961

284
Dekor Stripewood Taupe
Kantenfarbe: Grafitschwarz ultramatt 961

Décor lignes Taupe
Coloris de chant: noir graphite ultra-mat 961

Decor Stripewood taupe
Kanten kleur: grafietzwart ultramat 961

339
Dekor Stripewood dark
Kantenfarbe: Grafitschwarz ultramatt 961

Décor lignes dark
Coloris de chant: noir graphite ultra-mat 961

Decor Stripewood dark
Kanten kleur: grafietzwart ultramat 961



Griffauswahl | Choix de poignées | Grepenassortiment
GRIFFE EDELSTAHLFARBIG | POIGNÉES COULEUR INOX | GREPEN ROESTVRIJSTAAL-KLEURIG

042
Metallgriff  
Edelstahlfarbig

 
Poignée  
métallique 
couleur inox

 
Metalen 
handgreep 
roestvrijstaal-
kleur

067
Metallgriff  
Edelstahlfarbig

 
Poignée  
métallique  
couleur inox

 
Metalen 
handgreep 
roestvrijstaal-
kleur

069
Metallgriff  
Edelstahlfarbig

 
Poignée  
métallique  
couleur inox

 
Metalen 
handgreep 
roestvrijstaal-
kleur

098
Metallgriff 
Nickel matt

 
Poignée  
métallique  
nickelé mat

 
Metalen  
handgreep 
nikkel mat

183
Metallgriff  
Edelstahlfarbig

 
Poignée  
métallique 
couleur inox

 
Metalen 
handgreep 
roestvrijstaal-
kleur

186
Metallgriff  
Edelstahlfarbig

 
Poignée  
métallique 
couleur inox

 
Metalen 
handgreep 
roestvrijstaal-
kleur

221
Metallgriff  
Edelstahlfarbig

 
Poignée  
métallique  
couleur inox

 
Metalen 
handgreep 
roestvrijstaal-
kleur

263
Metallgriff  
Edelstahlfarbig

 
Poignée  
métallique  
couleur inox

 
Metalen 
handgreep 
roestvrijstaal-
kleur

331
Metallgriff  
Edelstahlfarbig

 
Poignée  
métallique 
couleur inox

 
Metalen 
handgreep 
roestvrijstaal-
kleur

602
Metallgriff  
Edelstahlfarbig

 
Poignée  
métallique 
couleur inox

 
Metalen 
handgreep 
roestvrijstaal-
kleur

408
Metallgriff
Edelstahlfarbig

 
Poignée  
métallique
couleur inox

 
Metalen  
handgreep
roestvrijstaal-
kleur

708
Metallgriff
Edelstahlfarbig

Poignée  
métallique
couleur inox

Metalen  
handgreep
roestvrijstaal-
kleur



Griffauswahl | Choix de poignées | Grepenassortiment
GRIFFE EDELSTAHLFARBIG | POIGNÉES COULEUR INOX | GREPEN ROESTVRIJSTAAL-KLEURIG

801
Metallgriff
Edelstahlfarbig

Poignée  
métallique
couleur inox

Metalen  
handgreep
roestvrijstaal-
kleur

958
Metallgriff
Edelstahlfarbig

Poignée  
métallique
couleur inox

Metalen  
handgreep
roestvrijstaal-
kleur

GRIFFE SCHWARZCHROM / CHROM GLANZ | POIGNÉES CHROME NOIR / CHROME BRILLANT | GREPEN ZWARTCHROOM / CHROOM GLANS

612
Metallgriff 
Schwarzchrom

Poignée 
métallique 
chrome noir

Metalen 
handgreep 
zwartchroom

799
Metallgriff
Schwarzchrom

Poignée 
métallique 
chrome noir

Metalen 
handgreep 
zwartchroom

498
Metallgriff
Chrom Glanz

Poignée  
métallique
chromé brillant

Metalen  
handgreep
chroom glans

358
Metallgriff
Titanfarbig

Poignée 
métallique  
couleur titane

Metalen  
handgreep  
titaniumkleurig

511
Metallgriff
Titanfarbig

 
Poignée  
métallique
couleur titane

 
Metalen  
handgreep
titaniumkleurig

GRIFFE TITANFARBIG | POIGNÉES COULEUR TITANE | GREPEN TITANIUMKLEURIG

956
Metallgriff
Alpinweiß

 
Poignée 
métallique
blanc alpin

 
Metalen  
handgreep
alpin wit

GRIFFE ALPINWEISS | POIGNÉES BLANC ALPIN | GREPEN ALPIN WIT



Griffauswahl | Choix de poignées | Grepenassortiment

715
Metallgriff 
Anthrazit 
gebürstet 

Poignée  
métallique  
anthracite 
brossé

Metalen  
handgreep 
antraciet 
geborsteld

732
Gusseisengriff 
Schwarz

Poignée en fonte  
noir

Gietijzeren 
greep 
zwart

957
Metallgriff 
Schwarz

Poignée  
métallique  
noir

Metalen 
handgreep 
zwart

726
Metallgriff 
Schwarz

Poignée  
métallique  
noir

Metalen  
handgreep
zwart

595
Metallgriff 
Schwarz /  
Edelstahlfarbig

Poignée  
métallique  
noir / 
couleur inox

Metalen  
handgreep 
zwart /  
roestvrijstaal-
kleur

502
Metallgriff 
Schwarz

Poignée  
métallique  
noir

Metalen 
handgreep 
zwart

GRIFFE ANTHRAZIT / SCHWARZ | POIGNÉES ANTHRACITE / NOIR | GREPEN ANTRACIET / ZWART

333
Metallgriff
Schwarz  
gebürstet

Poignée 
métallique  
noir brossé

Metalen  
handgreep  
zwart  
geborsteld

251
Metallgriff
Schwarz

Poignée  
métallique
noir

Metalen  
handgreep
zwart

230
Metallgriff
Schwarz

Poignée  
métallique
noir

Metalen  
handgreep
zwart

469
Metallgriff
Anthrazit 
gebürstet

Poignée  
métallique
anthracite 
brossé

Metalen  
handgreep
antraciet 
geborsteld



Griffauswahl | Choix de poignées | Grepenassortiment
METALLGRIFFE SCHWARZ | POIGNÉES MÉTALLIQUES NOIR | METALEN HANDGREPEN ZWART

AUFSCHRAUBMUSCHEL | POIGNÉES ENCASTRABLE À VISSER | OPSCHROEFGREPEN

219
Metallgriff
Schwarz

Poignée  
métallique
noir

Metalen  
handgreep
zwart

055
Aufschraub-
griffmuschel 
Edelstahlfarbig

Poignée  
encastrable
à visser
couleur inox

Opschroef-
greep
roestvrijstaal-
kleur

227
Metallgriff
Schwarz

Poignée  
métallique
noir

Metalen  
handgreep
zwart

057
Aufschraub-
griffmuschel
Schwarz

Poignée  
encastrable
à visser
noir

Opschroef-
greep
zwart

222
Metallgriff
Goldfarbig

 
Poignée  
métallique
couleur dorée

Metalen  
handgreep
goudkleurig

233
Metallgriff
Gelbgoldfarbig

 
Poignée  
métallique
couleur or jaune

Metalen  
handgreep
geelgoudkleurig

GRIFFE GOLD- / BRONZEFARBIG | POIGNÉES COULEUR DORÉE / BRONZE | GREPEN GOUD- / BRONSKLEURIG

228
Metallgriff
Bronzefarbig

Poignée  
métallique
couleur bronze

Metalen  
handgreep
bronskleurig



Griffauswahl | Choix de poignées | Grepenassortiment

242
Metallknopf
Schwarz

 
Bouton  
métallique
noir

 
Metalen knop
zwart

677
Metallknopf 
Edelstahlfarbig

 
Bouton  
métallique 
couleur inox

 
Metalen knop 
roestvrijstaal-
kleur

241
Metallknopf
Edelstahlfarbig

 
Bouton  
métallique
couleur inox

 
Metalen knop
roestvrijstaal-
kleur

KNÖPFE | BOUTONS | KNOPPEN

244
Metallknopf
Schwarz

 
Bouton  
métallique
noir

 
Metalen knop
zwart

246
Metallknopf
Bronze Metallic 
farbig

 
Bouton  
métallique
couleur bronze
métallique

 
Metalen knop
brons metallic
gekleurd

679
Metallknopf 
Schwarz

 
Bouton  
métallique  
noir

 
Metalen knop 
zwart

GRIFFE ALTSILBER- / ALTEISENFARBIG | POIGNÉES ARGENT ANTIQUE / FER ANTIQUE | GREPEN OUDZILVER- / OUDIJZERKLEURIG

202
Metall-/ 
Porzellangriff  
Magnolia /
Alteisenfarbig

 
Poignée 
métallique
magnolia /  
couleur fer
antique

 
Porseleinen
handgreep
magnolia /
oudijzerkleurig

280
Metallgriff
Alteisenfarbig

Poignée 
métallique
couleur fer 
antique

 
Metalen 
handgreep 
oudijzerkleurig



Griffauswahl | Choix de poignées | Grepenassortiment

*Dieser Griff ist mehrpreispflichtig | *Un supplément de prix est obligatoire pour cette poignée | *Deze greep is leverbaar tegen meerprijs

BÜGELGRIFFE | POIGNÉES ÉTRIERS | BEUGELGREEPEN

709 *
Bügelgriff  
Edelstahlfarbig

Poignée  
métallique  
couleur inox

Beugelgreep 
roestvrijstaal-
kleur

499 *
Bügelgriff
Chrom Glanz

Poignée  
métallique
chromé brillant

Beugelgreep
chroom glans

250 *
Bügelgriff
Schwarz

Poignée  
métallique
noir

Beugelgreep
zwart

223 *
Bügelgriff
Goldfarbig

Poignée  
métallique
couleur dorée

Beugelgreep
goudkleurig

409 *
Bügelgriff
Edelstahlfarbig

Poignée  
métallique
couleur inox

Beugelgreep
roestvrijstaal-
kleur

738 *
Bügelgriff  
Edelstahlfarbig / 
Schwarz lasiert

Poignée  
métallique 
couleur inox /
noir glacé

Beugelgreep 
roestvrijstaal-
kleur /
zwart gelaserd

719 *
Bügelgriff  
Schwarzchrom

Poignée  
métallique 
chromé noir

Beugelgreep 
zwart chroom

188 *
Lederschlaufe
Braun /  
Edelstahlfarbig

Boucle cuir 
marron /  
couleur inox

Leren lus
bruin /  
roestvrijstaal-
kleur

METALL- / LEDERGRIFF | POIGNÉE MÉTALLIQUE / POIGNÉE EN CUIR | METALEN- / LEREN GREEP



Griffauswahl | Choix de poignées | Grepenassortiment

*Dieser Griff ist mehrpreispflichtig | *Un supplément de prix est obligatoire pour cette poignée | *Deze greep is leverbaar tegen meerprijs

019 *
Metallgriff 
Edelstahlfarbig

Poignée  
métallique 
couleur inox

Metalen 
handgreep 
roestvrijstaal-
kleur

METALL- / HOLZGRIFFE | POIGNÉES MÉTALLIQUES / POIGNÉES EN BOIS | METALEN / HOUTEN GREPEN

210 *
Metallgriff
Schwarz /  
Anthrazit 
gebürstet

Poignée  
métal lique  
noir /  
anthracite 
brossé

Metalen  
handgreep
zwart /  
antraciet  
geborsteld

718 *
Metallgriff 
Schwarzchrom

Poignée  
métallique 
chromé noir

Metalen  
handgreep 
zwart chroom

736 *
Metallgriff
Edelstahlfarbig /
Schwarz lasiert

Poignée  
métallique
couleur inox /
noir glacé

Metalen 
handgreep
roestvrijstaal-
kleur /
zwart gelaserd

737 *
Holz-Metallgriff 
Eiche / Schwarz

Poignée en bois  
métallique 
chêne / noir

Houten-meta-
len greep
eiken / zwart

271 *
Metallgriff
Titanfarbig

Poignée  
métallique
couleur titane

Metalen  
handgreep
titaniumkleurig

745 *
Holzgriff
Eiche

Poignée en bois
chêne

Houten greep
eiken

811 *
Metallgriff
Schwarz

Poignée  
métallique
noir

Metalen  
handgreep / 
zwart

229
Holzgriff
Walnussfarbig

Poignée en bois
couleur noyer

Houten greep
walnoot kleur

128 *
Holzgriff
Eiche

Poignée en bois
chêne

Houten greep
eiken

129 *
Holzgriff
Eiche schwarz

Poignée en bois
chêne noir

Houten greep
eiken zwart

HOLZGRIFFE | POIGNÉES EN BOIS | HOUTEN GREPEN



Griffauswahl | Choix de poignées | Grepenassortiment

*Dieser Griff ist mehrpreispflichtig | *Un supplément de prix est obligatoire pour cette poignée | *Deze greep is leverbaar tegen meerprijs

RELINGSTANGEN | POIGNÉES BARRE | RELINGGREPEN

370 *
Relingstange 
Edelstahlfarbig

 
Poignée barre 
couleur inox

 
Relinggreep 
roestvrijstaal-
kleur

650 *
Relingstange 
Edelstahlfarbig

 
Poignée barre 
couleur inox

 
Relinggreep 
roestvrijstaal-
kleur

890 *
Relingstange 
Edelstahlfarbig

 
Poignée barre 
couleur inox

 
Relinggreep 
roestvrijstaal-
kleur

620 *
Relingstange 
Schwarz

 
Poignée barre 
noir

 
Relinggreep 
zwart

400 *
Relingstange 
Schwarz

 
Poignée barre 
noir

 
Relinggreep 
zwart

900 *
Relingstange 
Edelstahlfarbig

 
Poignée barre 
couleur inox

 
Relinggreep 
roestvrijstaal-
kleur

930 *
Relingstange 
Edelstahlfarbig

Poignée barre 
couleur inox

Relinggreep 
roestvrijstaal-
kleur

AUFSCHRAUBGRIFFLEISTEN | POIGNÉES À VISSER | OPSCHROEFBARE GREEPLIJSTEN

960 *
Aufschraubgriff-
leiste  
Edelstahlfarbig

 
Poignée à visser 
couleur inox

 
Opschroefbare 
greeplijst
roestvrijstaal-
kleur

820 *
Aufschraubgriff-
leiste
Schwarz

 
Poignée à visser
noir

 
Opschroefbare 
greeplijst
zwart

990 *
Aufschraubgriff-
leiste  
Schwarz

 
Poignée à visser
noir

 
Opschroefbare 
greeplijst
zwart



Griffauswahl | Choix de poignées | Grepenassortiment

*Dieser Griff ist mehrpreispflichtig | *Un supplément de prix est obligatoire pour cette poignée | *Deze greep is leverbaar tegen meerprijs

430 *
Griffleiste  
Edelstahlfarbig

 
Poignée profilée 
couleur inox

 
Greeplijst 
roestvrijstaal-
kleur

240 *
Griffleiste 
Schwarz

 
Poignée profilée 
noir

 
Greeplijst 
zwart

760 *
Griffleiste  
Edelstahlfarbig

 
Poignée profilée 
couleur inox

 
Greeplijst 
roestvrijstaal-
kleur

810 *
Griffleiste  
Bronze Metallic
farbig

 
Poignée profilée
décor bronze 
métallique

 
Greeplijst
brons metallic 
gekleurd

870 *
Griffleiste 
Schwarz

Poignée profilée 
noir

 
Greeplijst
zwart

730 *
Griffleiste  
Schiefergrau

 
Poignée profilée 
gris ardoise

 
Greeplijst 
schiefer grijs

GRIFFLEISTEN | POIGNÉES PROFILÉES | GREEPLIJSTEN

350 *
Griffleiste  
Edelstahlfarbig

 
Poignée profilée 
couleur inox

 
Greeplijst 
roestvrijstaal-
kleur

300 *
Griffleiste  
Edelstahlfarbig 

 
Poignée profilée 
couleur inox

 
Greeplijst 
roestvrijstaal-
kleur

600 *
Griffleiste 
Schwarz

 
Poignée profilée 
noir

 
Greeplijst  
zwart

690 *
Griffleiste 
Alpinweiß

 
Poignée profilée 
blanc alpin

 
Greeplijst  
alpin wit

550 *
Griffleiste  
Edelstahlfarbig

 
Poignée profilée 
couleur inox

 
Greeplijst 
roestvrijstaal-
kleur



Produkt- & Pflegehinweise | Instructions de soin et d’entretien | Product- & reinigingstips
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

damit Sie an Ihrer neuen Küche lange Freude haben, möchten wir  
Ihnen nachfolgend einige Tipps zur Pflege und zur Wartung geben. 
 
Mit jeder nobilia-Küche wird eine ausführliche Pflege- und  
Wartungs anleitung mitgeliefert. Sie enthält allgemeine Hinweise  
sowie besondere, die nur für Produkte unseres Hauses Gültigkeit  
haben. Bitte lesen Sie diese unbedingt vor der ersten Nutzung  
Ihrer Küche. Bewahren Sie diese Unterlage sorgfältig auf und  
geben Sie diese gegebenenfalls an einen Nachbesitzer weiter. 
 
Wir wünschen Ihnen viel Freude in und mit Ihrer neuen Küche.

Chère cliente, cher client, 

afin que vous puissiez profiter longtemps de votre nouvelle  
cuisine, vous trouverez ci-après, quelques conseils concernant 
l’entretien et la maintenance.

Une notice d’entretien et de maintenance détaillée fait partie  
de la fourniture de chaque cuisine nobilia. Elle contient des  
recommandations d’ordre général, ainsi que des recommandations 
spéciales qui sont uniquement valables pour les produits de notre  
société. Veuillez absolument la lire avant le premier usage de votre 
cuisine. Conservez minutieusement cette documentation et, le  
cas échéant, remettez-la à tout propriétaire ultérieur éventuel.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir dans et avec  
votre nouvelle cuisine.

Geachte klant, 

wij geven u hierna graag enige reinigings- en onderhoudstips  
zodat u nog lang plezier zult hebben van uw nieuwe keuken.

Bij elke nobilia-keuken wordt een uitgebreide reinigings- en  
onderhoudshandleiding geleverd. Er staan naast algemene ook  
speciale adviezen in die alleen van toepassing zijn op producten  
die van onze fabriek afkomstig zijn. Lees beslist deze reinigings-  
en onderhoudshandleiding goed door voordat u uw keuken voor  
het eerst gaat gebruiken. Bewaar dit boekje zorgvuldig en geef  
het eventueel door aan de volgende gebruiker.

Wij wensen u veel plezier in en met uw nieuwe keuken.



Allgemeine Pflegehinweise | Recommandations d’entretien générales | Algemene onderhoudsadviezen
Die hochwertigen Oberflächen einer Küche sind grundsätzlich sehr 
pflegeleicht. Um den Wert und die Lebensdauer Ihrer neuen Küche 
über viele Jahre zu erhalten, sollten Sie diese trotzdem regelmäßig, 
aber vor allen Dingen richtig pflegen.

Les surfaces de qualité supérieure d’une cuisine sont en principe  
très faciles d’entretien. Afin de garantir la qualité et la durée de vie  
de votre nouvelle cuisine pendant de nombreuses années, nous  
vous recommandons de l’entretenir malgré tout régulièrement,  
et surtout correctement.

De hoogwaardige oppervlakken van een keuken zijn in principe  
gemakkelijk schoon te maken. Voor waardebehoud en jarenlange  
levensduur van uw nieuwe keuken moet u deze regelmatig, maar  
nog belangrijker, op de juiste manier onderhouden.

BEACHTEN SIE DAHER 
DIE FOLGENDEN PFLEGEHINWEISE:

   Verwenden Sie grundsätzlich nur milde, wasserlösliche Haushaltsreiniger,  
die in ihrer Produktinformation ausdrücklich für Küchenmöbel vorgesehen 
sind. Auf den Einsatz lösungsmittel- und alkoholhaltiger Substanzen muss 
generell verzichtet werden.

   Bitte verwenden Sie auf gar keinen Fall Glasreiniger, da diese lösemittel-
haltige Substanzen enthalten!

   Ganz gleich, ob Sie eine Hochglanzfront oder eine supermatte Kunst-
stofffront gekauft haben, bitte verwenden Sie auf gar keinen Fall scharfe 
chemische Substanzen sowie scheuernde Putz- oder Lösungsmittel. Auch 
Scheuerpulver, Stahlwolle oder Topfkratzer zerstören die Oberfläche so 
stark, dass eine Aufarbeitung nicht mehr möglich ist.

   Verwenden Sie ein weiches, nicht fusselndes Tuch, ein Leder oder  
einen Schwamm. 

   Verwenden Sie keine Mikrofasertücher oder Schmutzradierer.  
Diese enthalten häufig feine Schleifpartikel, die zu einem Verkratzen  
der Oberflächen führen können.

   Entfernen Sie Verschmutzungen immer so schnell wie möglich. Frische 
Flecken lassen sich wesentlich leichter und somit meistens vollständig 
entfernen.

   Benutzen Sie niemals einen Dampfreiniger oder fließendes Wasser  
aus einem Schlauch!

   Wischen Sie alle Oberflächen nach der Reinigung stets gründlich trocken.  
Zu feuchte Oberflächen durch Verwendung zu nasser Tücher oder auftre-
tende Dampfschwaden während oder nach dem Kochen sind grundsätzlich  
zu vermeiden.

   Halten Sie alle Flächen stets trocken! Stehendes Wasser und andere  
Flüssigkeiten können dauerhafte Schäden verursachen!

   Je nach Materialausführung müssen individuelle Pflegehinweise  
berücksichtigt werden. Beachten Sie daher unbedingt auch die speziellen 
Hinweise zur Pflege Ihrer Küche.

CI-APRÈS, LES RECOMMANDATIONS D’ENTRETIEN 
QUE VOUS DEVREZ DONC RESPECTER :

   Toujours utiliser des nettoyants ménagers non agressifs, solubles à l’eau,  
qui selon l’information du produit sont spécialement prévus pour les  
meubles de cuisine. Renoncer absolument à toute utilisation de substances  
à teneur de solvant et d’alcool.

   Quel que soit le cas, prière de ne jamais utiliser des nettoyants vitres,  
ces derniers contenant des substances à teneur de solvant !

   Quel que soit le type de façade acheté, haute brillance ou matière  
synthétique ultra mat, prière de ne jamais utiliser des substances chimiques 
agressives, telles que récurants ou solvants. Il en est de même pour les 
poudres abrasives, la paille de fer ou les éponges à récurer, car celles-ci  
détériorent si fortement la surface que toute retouche est ensuite  
impossible.

   Utiliser un chiffon doux, non pelucheux, une peau de chamois ou une 
éponge.

   N’utiliser ni chiffons microfibres, ni gommes anti-salissures. Ces articles  
contiennent souvent de fines particules abrasives qui risquent de rayer  
les surfaces.

   Toujours éliminer les traces de salissures le plus rapidement possible. 
Lorsqu’elles sont fraîches, les taches se laissent enlever beaucoup plus  
facilement et par conséquent presque totalement.

   Ne jamais utiliser de nettoyeur vapeur ou de l’eau courante au jet !
   Après le nettoyage, toujours essuyer méticuleusement toutes les surfaces  
pour les sécher. Toujours éviter de trop humidifier les surfaces en utilisant  
des chiffons trop mouillés ou la formation de nuages de vapeur pendant  
et après la cuisson.

   Toujours maintenir toutes les surfaces bien sèches ! L’eau stagnante  
et d’autres liquides répandus risquent d’être à l’origine de dommages  
permanents !

    Tenir compte des recommandations d’entretien individuelles en fonction 
du type de matériau utilisé. En l’occurrence, absolument respecter aussi les 
recommandations spéciales pour l’entretien de votre cuisine.

HOUDT U ZICH DAAROM AAN 
DE VOLGENDE REINIGINGSTIPS:

   Gebruik uitsluitend milde, in water oplosbare, huishoudelijke  
reinigingsproducten, die volgens de productinformatie uitdrukkelijk voor  
het reinigen van keukens geschikt zijn. Het gebruik van oplosmiddelen en  
alcoholhoudende substanties moet in het algemeen worden vermeden.

   Maak in ieder geval geen gebruik van glasreinigingers omdat deze  
oplosmiddelen bevatten!

    Gebruik geen bijtende, chemische substanties of schurende poets- of  
reinigingsmiddelen, ongeacht of u nu een keuken met hoogglans of  
supermatte fronten heeft aangeschaft. Ook vimpoeder, staalwol of krab-
bers vernielen het oppervlak zo zeer dat herstel niet meer mogelijk is.

   Gebruik een zachte, niet pluizende doek, een zeem of spons.
   Gebruik geen microvezeldoekjes of vlekverwijderaars. Deze bevatten vaak 
fijne slijpende deeltjes, die krassen op het oppervlak kunnen achterlaten.

    Verwijder vlekken altijd zo snel mogelijk. Pas ontstane vlekken laten zich  
veel eenvoudiger en dus meestal volledig verwijderen.

   Gebruik nooit een stoomreiniger of stromend water uit een slang!
   Na de reiniging moet u alle oppervlakken steeds grondig droogwrijven.  
Vermijd te vochtige oppervlakken door gebruik van te natte doeken. 
Damp die ontstaat tijdens of na het koken moet u steeds beslist zien te 
voorkomen.

   Houd alle oppervlakken altijd droog! Stilstaand water en andere  
vloeistoffen kunnen blijvende schade veroorzaken!

   Aparte onderhoudsadviezen zijn van toepassing, afhankelijk van het  
gebruikte materiaal. Neem daarom ook beslist de specifieke  
onderhoudsadviezen voor uw keuken in acht.



Melaminfronten | Façades mélaminées | Melaminefronten

Lacklaminatfronten | Stratifié laqué | Laklaminaat

MELAMINFRONTEN (DIREKTBESCHICHTET)
   Optimal für Küchenmöbel
   Extrem widerstandsfähig
   Oberfläche kann feine Strukturen enthalten und ermöglicht auch haptisch 
sehr gute Holzreproduktionen.

   Pflegeleicht
   Preisgünstig
   Programme: Laser, Riva, Structura

FAÇADES MÉLAMINÉES (REVÊTEMENT DIRECT)
   Parfait pour les meubles de cuisine
   Résistance extrême
   La surface peut présenter de fines structures
   Permet, aussi sur le plan haptique, de très bonnes  
reproductions de bois.

    Entretien facile
   Prix accessible
   Programmes : Laser, Riva, Structura

MELAMINEFRONTEN (DEKLAAG)
   Optimaal voor keukenmeubels
   Extreem sterk
   Oppervlak kan fijne structuren hebben en maakt ook 
haptisch zeer goede houtreproducties mogelijk.

   Onderhoudsvriendelijk
    Gunstig geprijsd
   Programma’s: Laser, Riva, Structura

LACKLAMINATFRONTEN
   Lackierte PET-Folie
   Hochglänzende oder softmatte Ausführung
   Glatte Front vertikal fugenlos
   Als Rahmenausführung allseitig gerundet und fugenlos
   Attraktiver Ersatz für Echtlack-Fronten
   Sehr gutes Preis-Leistungsverhältnis
   Programme: Cascada, Flash, Inox, Touch

LAKLAMINAATFRONTEN
   Gelakte PET-folie
   Hoogglans- of softmatte uitvoering
   Glad front verticaal naadloos
   Als frame-uitvoering aan alle zijden afgerond en naadloos
   Aantrekkelijke vervanging voor fronten in echte lak
   Zeer goede prijs-kwaliteitsverhouding
   Programma’s: Cascada, Flash, Inox, Touch

FACADES EN LAQUE LAMINATE
   Film PET laqué
   Variante en brillant ou en mat soft
   Façade sans joint à la verticale dans sa version sans cadre
   Façade arrondie de tous les côtés sans joint dans sa 
variante à cadre

   Substitut plaisant des façades en laque véritable
   Excellent rapport qualité / prix
   Programmes : Cascada, Flash, Inox, Touch



LACKFRONTEN PREMIUM MATT  
MIT ANTI-FINGERPRINTBESCHICHTUNG

  Premium-Mattlack mit umlaufender PP-Kante
  Brilliante Farben dank besonderer Mattierungstechnologie
  Herausragende Pflegeeigenschaften
  Sehr hohe Abrieb- und Kratzfestigkeit
   Programm: Senso

FAÇADES VERNIES PREMIUM MAT  
AVEC REVÊTEMENT ANTI-TRACES DE DOIGTS

   Vernis mat premium avec chant PP sur tout le pourtour
   Des coloris brillants grâce à une technologie de matage 
spéciale

   Propriétés d‘entretien exceptionnelles
   Très grande résistance à l’usure et aux rayures
   Programme : Senso

LAKFRONTEN PREMIUM MAT  
MET ANTI-VINGERCOATING

   Premium-matlak met rondom PP-kant
   Briljante kleuren dankzij bijzondere matteringstechnologie
   Uitstekende onderhoudseigenschappen
   Zeer hoge slijtage- en krasbestendigheid
    Programma: Senso

Lackfronten | Façades laquées | Lakfronten

LACKLAMINAT-FRONTEN MIT ANTI-FINGERPRINTBESCHICHTUNG
   Ultramatt mit umlaufender PP-Kante
   Extrem widerstandsfähig
   Herausragende Pflegeeigenschaften dank innovativer  
Anti-Fingerprintbeschichtung

   Verschleißfeste und hoch vernetzte Funktionsschicht
   Programme: Easytouch, Natura

FAÇADES EN LAQUE LAMINATE AVEC
REVÊTEMENT ANTI-TRACES DE DOIGT

   Ultra-mat avec chant en PP sur tout le pourtour
   Résistance extrême
   Propriétés d’entretien exceptionnelles grâce à un 
revêtement innovant anti-traces de doigt

   Couche fonctionnelle résistante à l’usure et  
hautement réticulée

   Programmes : Easytouch, Natura

LAKLAMINAATFRONTEN MET
ANTI-FINGERPRINTCOATING

   Ultramat met PP-kant rondom
   Extreem sterk
   Zeer onderhoudsvriendelijk dankzij innovatieve  
anti-fingerprintcoating

   Slijtvaste en zeer compacte functielaag
   Programma’s: Easytouch, Natura

Lacklaminatfronten | Stratifié laqué | Laklaminaat



LACKFRONTEN PERFECT MATT  
MIT ANTI-FINGERPRINT-BESCHICHTUNG

   Materialästhetik pur
   Lack, Perfect matt mit umlaufend lackierten Kanten
   Brilliante Farben dank besonderer Mattierungstechnoligie
   Herausragende Pflegeeigenschaften
   Sehr hohe Abrieb- und Kratzfestigkeit
   Programm: Softline

FAÇADES LAQUÉES MAT PARFAIT  
AVEC REVÊTEMENT ANTI-TRACES DE DOIGTS

   Esthétique des matériaux à l'état pur
   Laque, mat parfait avec chants laqués sur le pourtour
   Des coloris brillants grâce à une technologie  
de matage spéciale

   Propriétés d'entretien exceptionnelles
   Très grande résistance à l’usure et aux rayures
   Programme : Softline

LAKFRONTEN PERFECT MAT  
MET ANTI-VINGERCOATING

   Pure materiaalelasticiteit
   Lak, perfect mat met rondom gelakte randen
   Briljante kleuren dankzij speciale matteringstechnologie
   Uitstekende onderhoudseigenschappen
   Zeer hoge slijtage- en krasbestendigheid
    Programma: Softline

Lackfronten Perfect matt | Façades laquées mat parfait | Lakfronten perfect mat

Lackfronten | Façades laquées | Lakfronten
LACKFRONTEN

   Materialästhetik pur
   Strapazierfähig, leicht zu reinigen
   Fronten in Mattlack und Hochglanzlack, vorne fugenlos
   Fronten in Ultra-Hochglanz mit umlaufender PP-Kante
   Mattlack mit leichter Struktur, für bessere Kratzfestigkeit
   Programme: Chalet, Focus, Inline, Novalux, Nordic, Pura, Sylt

FAÇADES LAQUÉES
   Esthétique de matériau pure
   Résistante, facile à nettoyer
   Façades en laque mate et laque brillante, 
sans joints devant

   Façades en ultra brillant avec chant PP sur 
tout le pourtour

   Laque mate légèrement structurée, pour une 
meilleure résistance aux rayures

   Programmes : Chalet, Focus, Inline, Novalux, Nordic, 
Pura, Sylt

LACKFRONTEN
   Pure materiaalesthetiek
   Sterk, eenvoudig schoon te maken
   Fronten in mat- en hoogglanslak voorzijde  
zonder voegen

   Fronten in ultra-hoogglans met PP-kant rondom
   Matlak met lichte structuur voor betere 
krasbestendigheid

   Programma’s: Chalet, Focus, Inline, Novalux, Nordic, 
Pura, Sylt



FOLIENFRONTEN
   Fugenlos, allseitige Rundungen möglich
   Extrem widerstandsfähig
   Ideal auch als Rahmenfront, vorne fugenlos
   Attraktiver Ersatz für Echtholz oder Lack
   Sehr gutes Preis-Leistungs-Verhältnis
   Programm: Castello

FAÇADES POLYMÈRE
   Sans joints, des arrondis possibles sur tous les faces
   Résistance extrême
   Idéal aussi en tant que façade à cadre, sans joints 
devant

   Substitut plaisant du bois véritable ou de la laque
   Excellent rapport prix /performance 
   Programme : Castello

FOLIENFRONTEN
   Ronde vormen aan alle zijden mogelijk zonder voegen
   Extreem sterk
   Ideaal ook als framefront, voor zonder voegen
   Mooi alternatief voor echt hout of lak 
   Zeer goede prijs-kwaliteitsverhouding
    Programma: Castello

Folienfronten | Façades polymère | Foliefronten

SCHICHTSTOFFFRONTEN
   Extrem widerstandsfähig
   Oberfläche ist mehrschichtig und somit dicker als bei der Melaminfront.
   Robuster als Melaminfronten
   Pflegeleicht
   Programm: StoneArt

FAÇADES STRATIFIÉES
   Résistance extrême
   La surface est composée de plusieurs couches  
permettant une épaisseur plus importante que pour   
la façade mélaminée.

   Plus robuste que la façade mélaminée
   Entretien facile
   Programme : StoneArt

GELAMINEERDE FRONTEN
   Extreem sterk
   Oppervlak bestaat uit meer-dere lagen en is dus  
dikker dan bij het melaminefront.

   Sterker dan melaminefront
   Onderhoudsvriendelijk
    Programma: StoneArt

Schichtstoffronten | Façades stratifiées | Gelamineerde fronten



ECHTHOLZFRONTEN
   Echtholz Rahmentür mit furnierter Füllung, lackiert
   Blende aus Echtholz massiv, lackiert
   Oberfläche ist durch den Lackauftrag strapazierfähig 
und leicht zu reinigen

   Oberes Preisgefüge
   Programm: York

FAÇADES BOIS VÉRITABLE
   Porte à cadre en bois véritable avec panneau plaqué, 
laquée

   Bandeau en bois véritable massif, laqué
   Grâce à la couche de laque, la surface est résistante 
et facile d’entretien

   Une gamme de prix supérieure
   Programme : York

MASSIEF HOUTEN FRONTEN
   Massief houten raamdeur met gefineerde vulling, gelakt
   Paneel uit echt massief hout, gelakt
   Oppervlak is dankzij de laklaag sterk en eenvoudig te 
reinigen

   Bovenste prijssegment
   Programma: York

Echtholzfronten | Façades Bois véritable | Massief hout

GLASOPTIK-FRONT
   Hochwertiges Acryl
   Oberfläche ist durch porenloses,  
homogenes Material leicht zu reinigen

   Echtglas-Optik
   Oberes Preisgefüge
   Programm: Artis

FAÇADE ASPECT VERRE
   Acrylique de grande qualité
   La surface est facile à nettoyer grâce à  
un matériel homogène et non poreux

   Aspect verre véritable
   Une gamme de prix supérieure
   Programme : Artis

GLASOPTIEK-FRONT
   Hoogwaardig acryl
   Het oppervlak is gemakkelijk te reinigen  
dankzij het porievrije, homogene materiaal

   Echt-glas-look
   Bovenste prijssegment
   Programma: Artis

Glasoptik-Front | Façade aspect verre | Glasoptiek-front
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